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ül KE1EI CYRUS VANCE MA ÉRKEZIK IZRAELBE

A külügyminisztérium nem reagál 
a PFSz-szel kapcsolatos hírekre

A kormány hattagú miniszteri bizottságot nevezett ki az amerikai kül­
ügyminiszterrel folytatandó tárgyalásokra

alapító főszerkesztő: Dr. marton ernő Vt iroio j* ti riuyann Tin/m ID'On

180 ÁGORA (értéktöbblet
adóval) TEL-AVIV, 1977 AUGUSZTUS 9., KEDD 8844. szám

szaudiai hírek szerint

Amerika megállapodásra készül 
a Palesztinái Felszabadító Szervezettel

A palesztinaiak elfogadják a BT 242 számú határozatát — „Számunkra is megfelelőbb, ha a 
palesztinaiak más státuszt kapnak, mint a menekültekét” — mondta Jimmy Carter elnök —

Áráfát cáfolja, hogy hajlandó elismerni Izráelt
Washington (Reuter. UPI. IFP). — Több forrásból egy-;azt válaszolta, hogy mind a ,nyi-

ideiüieg érkezett a hír. hogy a Palesztinái Felszabadító 
Szervezet, eddigi álláspontjától eltérően, hajlandó elfogadni 
a BT 242 és 338 szánni határozatait, azzal a feltétellel, ha 
azokon bizonyos módosításokat hajtanak végre. Annak a 
mondatnak a megváltoztatásáról van szó. amely palesztinai 
menekültekről beszél. A PFSz azt követeli, hogy a „mene­
kültek" helyett a ..palesztinai nép jogai" kifejezés kerüljön 
a határozatba.

A Szandiiban időző Cyrus; nők. hogy a palesztinaiak azért 
Van-e amerikai külügyminiszter ] nem akarják elfogadni a 242

for 
pa-

; nem
crnyezetében azt a hírt terjesz- j számú határozatot jelenlegi 
: tek. hogy Amerika hajlandó I májában, mert abban csak

latkozat tartalmát, mind azoknak 
a jogkörét és felhatalmazását, a- 
kik a nyilatkozatot adni fogják, 
az okmány tanulmányozása so­
rán fogják megítélni, és végső 
formában mérlegelni.

Úgy látszik azonban, hogy a 
palesztinaiak taktikája kétirányú. 
Míg az arab államokon keresz­
tül politikájuk megváltoztatásáról 
tájékoztatják az Egyesült Álla­

cáfolta azokat a híreket, amelyek 
szerint a palesztinaiak hajlandók 
rozatát, amely a közelkeleti érint­
kezések alapjául szolgál. A szó­
vivő a szaudiai hírekre hivatkoz 
va kijelentette, hogy „nem va­
gyunk hajlandók megváltoztatni 
álláspontunkat a 242. számú hatá 
rozattal szemben és nem ismerjük 
el Izráelt". A szóvivő rámutatott 
arra a tényre, hogy Áráfát kije­
lentette Egyiptom, Szíria és Szau

A Szaudiából cs Amerikából érkező hírekkel kapcsolat­
ban, melyek szerint a Palesztinai Felszabadító Szervezet 
elfogadja a BT 242 számú határozatát és ezen az alapon 
Amerika hozzájárul meghívásához a genfi konferenciára, 
a külügyminisztérium szóvivője kijelentette, hogy Izráel 
nem reagál ezekre a hírekre Cyrus Vance amerikai külügy­
miniszter érkezése előtt. A szóvivő rámutatott arra, hogy 
az Egyesült Államok és Izráel között megállapodás áll fenn, 
amely szerint a genfi konferencia összetételén nem lehet 
változtatni Izráel hozzájárulása nélkül.

Lapunk más helyén közöljük 
Menáchem Begin miniszterelnök 
nyilatkozatát, amely szerint Izrael 
nem hajlandó egy asztalhoz ülni 
a gyilkosok szervezetével. A mi­
niszterelnök hozzáfűzte, hogy eb­
ben a kérdésben világos megegye­
zés áll fenn közte és Jimmy Car­
ter amerikai elnök között.

A kormány vasárnapi miniszter 
tanácsa kinevezte a miniszteri bi­
zottságot. amely az amerikai kül­

ügyminiszterrel és kísérőivel tár­
gyalni fog. A bizottság elnöke Me 
náchem Begin miniszterelnök és 
tagjai Mose Báján külügyminisz­
ter. Ézer Weizman hadügyminisz­
ter. Szimcha Ehrlich pénzügymi- 
nistzer, dr. Joszéf Burg belügymi 
nistzer. valamitn Áriéi Sáron föld 
müvelésügyi miniszter. Amennyi­
ben Menáchem Begin akadályoz­
va lenne, hogy minden ülésen

Mose Báján lesz. Csütörtökön a 
kormány rendkívüli miniszterta­
nácsot tart, amelynek tárgaylóbi- 
zotsági tagjai beszámolnak majd 
az amerikai külügyminiszterrel 
folytatandó megbeszélésekről.

Cyrus Vancenak az eredeti terv 
szerint két megbeszélése lett volna 
Menáchem Beginnel és egy-egy ta 
lálkozása Mose Bájamnál és Ezer 
'Weizmannal. Az időközben bekö 
vetkezett fordulat azonban valószi 
nüleg megváltoztatja ezt a munka 
rendet. Amint azt lapunk más he­
lyén közöltük, az amerikai kül­
ügyminiszter meghosszabbítja tar 
tózkodását a Közelkeleten és iz­
ráel i látogatása után visszatér az 
arab fővárosokba, hogy tájékoz­
tassa az arab vezetőket Izrásel ál­
láspontjáról a felvetett lehetősé­
gekkel kapcsolatban. Minden való 
szinüésg amellett szól tehát, hogy 
Cyrus Vance mégegyszer elláto­
gat Izraelbe is, kiegészítő körútja

résztvegyen, a bizottság elnöke során.

alapokmányának azt a követel 
sés, hogy egész Palesztina terüle­
te;; világi és demokratikus állam 
létesüljön, azaz, hogy izráel 
szűnjön meg létezni.

A hírforrások szerint az Egye­
sült Államok hajlandó lesz meg­
hívni a Palesztinái Felszabadító 
Szervezet küldöttségét a genfi j 
konferenciára, amennyiben az hi­
vatalosan elfogadja a BT fenti I 
határozatait, mert ezáltal Izrael I
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Vance látogatása alatt ?

ennek a bejelentésnek az alap- j lesztinai menekültekről van 
já: megállapodást kötni a paiesz-jés ha a határozatot olyan 
tinaiakkal anélkül, hogy megvát- i lemben változtatják meg, hogy
ioztatnák \agv törölnék a

gait, es ez Amerika számára is 
megfelelőbb lesz.

„Szívesen vennénk, ha a pa­
lesztinaiak a jelenlegi formá­
jában fogadnák el a 242 szá­
mú határozatot, de ha más stá­
tuszt is kapnak, mint a mene­
kültekét, ez a mi felfogásunk­
kal is egyezni fog.”
Az amerikai íkülügyminiszté- 

rium szóvivője, aki Cyrus Vancet 
közelkeleti útján kiséri, szaudiai 

letét is elismeri. I személyiségeket idézett, akik azt
X hírt nemhivatalos formában! mondották, hogy a Palesztinai 
maga Carter elnök is megerő-1 Felszabadító Szervezet nyilatko- 
sitette Plains városkában. zatot készül adni, amely szerint 

Az elnök azt mondotta, hogy ke | megváltozott álláspontja a BT 
rülő utón olyan értesülést kapott i 242 számú határozatával szem- 

palesztinaiaktól, hogy hajlan- ben. Ezt az információt a szau-
lzráelt. és Cyrus j diai külügyminiszter közölte Cy­

rus Vance-al. még mielőtt Jimmy 
Carter is kijelentette, hogy a- 
mennyiben a palesztinaiak elisme 
riik a BT nek ezt a határozatát, 
ezáltal lehetővé válna, hogy az 
Egyesült Államok közvetlen kap­
csolatba lépjen a palesztinaiak- 
kal.

Kétségtelen, hogy ez az állás-

dók elismerni 
Vance küiügyminiszer ezért meg 
hosszabbítja közelkeleti tartózko­
dását. Szülővárosában, az újság­
írókkal folytatott beszélgetése so­
ra; az elnök kijelentette: „Vona­
kodunk közvetlen tárgyalásokba 
bocsátkozni a palesztinaiakkal, 
de természetesen ők küldenek hoz 
zank üzenetet Szíria. Szaudia,
Egviptom és Jordánia útján, j pont ellenkezik mindazzal, amit' 
Megvannak a lehetőségeink, hogy az amerikai kormány eddig eb- 
fenmartsuk velük más formában! ben a kérdésben vallott.
is a kapcsolatokat és ismertessük 
egymás nézeteit.-’

Carter elmondotta még. hogyj 
Vance külügyminiszter elhatároz­
ta. tovább tartózkodik a Közel- 
keleten egy második megbeszélés 
lefolytatására a körzet államai­
nak a vezetőivel abban-a remény 
ben, hogy megállapodás jön lét­
re a genfi konferencia megtartá­
sára még az ősszel. Carter azon­
ban megismételte, hogy az Egye­
sült Államok továbbra is tartóz 
"kodik közvetlen kapcsolatok fel­
vételétől a palesztinaiakkal. amíg 
azok nem ismerik el Izrael lét-

Cyrus Vance az év során vilá­
gosan kijelentette, hogy a Pa­
lesztinai Felszabadító Szerve­
zetnek meg kell változtatnia 
alapokmányát, amely Izrael 
felszámolását követeli, mielőtt 
az USA tárgyalhat vele.

A külügyminisztérium szóvivő­
je szerint Vancenak most az a 
véleménye, hogy a 242 számú 
határozatnak a palesztinaiak általi 
elfogadása egyértelmű az alap­
okmány megváltoztatásával.

Arra a kérdésre, hogy milyen 
nyilatkozatot lesz" hajlandó elfo­
gadni az Egyesült Államok a

jogát. Elmagyarázta még az el- palesztinai vezetőktől, a szóvivő
^ aaa/íaaaaajuuuuuvuuuuuuuuuuvvuuvuuuuuuuuuuuuuuuuuwuuwwuuuoc

INGYEN ÜDÜLÉS TIBÉRIÁSOM 
a Luách 8 — Luáeh Mááriv hirdetőinek

Tovább folyik a Luách 8 — Luách Mááriv dijai­
nk a kisorsolása, melynek során minden egyes nap 
nyer egy-egy dijat azok egyike, akik szöveges hir­
detést adnak le: a dij 3 napos ingyen üdülés 2 sze­
mélynek valamelyik tibériási szállodában, amihez 
hozzátartozik az ásványvizes kádfürdő vagy a „Chá- 
®é Tveria’ fürdőinek az igénybevétele.

Az akció lebonyolításában részt vesz a tibériási 
szállodák egyesülete, valamint a „Chámé Tvena 
társaság, célja pedig az, hogy a vakáció idején nö­
velje a belső turizmust Tibériásban.

A Luách 8 — Luách Máárivban nap-nap után 
megjelenő minden szöveges hirdetés önműködőleg 
részt vesz a napi sorsoláson. A nyerők nevét, s a 
hirdetést, amellyel a dijat nyerték, a sorsolást kö­
vető napon megjelenő „Luách” oldalain közöljük.
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KERESZTÉNYNEK JEGYEZTÉK BE 
A ZSIDÓ ÚJSÁGÍRÓKAT 
A RIADI SZÁLLODÁBAN

Az amerikai külügyminiszter elnézést kért
Riád, Szaudia (Reuter). — Cyrus Vance amerikai külügy­

miniszter elnézést kért kíséretének néhány tagjától amiatt, 
hogy a szállodában kereszténynek tüntették fel a zsidó új­
ságírókat is a bejelentést szolgáló űrlapokon.

A szóvivő által nyilvánosságra hozott közleményben Vance 
elmagyarázza, hogy amikor kitöltötték az űrlapokat, „hiba 
történt, amelyet őszintén sajnálunk. Ez nem fér össze sem 
az Egyesült Államok, sem Amerika szaudiai nagykövetségé­
nek felfogásával.”

A külügyminiszter kíséretében lévő néhány újságíró utólag 
kihúzta az űrlapból a „keresztény” szót, és helyette beírták 
vallásukat — mondta a szóvivő. Hivatalosan egyetlen újság­
író sem tett panaszt az incidens miatt.

Egy nemzsidó újságíró elmondotta, hogy az űrlapban nem 
csak a nevéhez, hanem a foglalkozásához is azt írták, hogy 
keresztény.

mókát, nyilvánosan mást monda 
nak. Jásszer Áráfát, a PFSz el­
nöke, vasárnap este kijelentette, 
hogy

önálló államot követel „a 
nemzet földjén” és nem haj­
landó békét kötni az ellenség­
gel. vagy elismerni.

A palesztinaiak ammani képvise­
lője a Reuter távirati iroda mun- 
katrásának kijelentette, hogy a 
242. számú határozat elfogadásá 
ról a palesztniai nemzeti tanács­
nak kell dönteni, amely augusz­
tus 16-án Bamaszkuszban ül ösz- 
sze ,hogy tárgyaljon a legutóbbi 
közelkeleti fejleményekről.

A PFSz beiruti szóvivője is meg
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A finom cipő 
az érzékeny lábra

Nááléj Bialik
-nál

NYÁRI RAKTÁR
VÉGKIÁRÜSITÁSA

5 King George 1, T.A.§ 
i Tel. 53735 |
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—PARAFÁVAL

korlátozott
mennyiségben

NÁÁLÉJ BIÁLIK
TEL-AVIV 

KING GEORGE 1 
Tel. 53735

dia kormányfőinek, hogy Cyrus 
Vance közelkeleti utjának célja 
megakadályozni a palesztinaiak 
részvételét a genfi tárgyalásokon.

New York. (UPI). — Az ame 
rikai NBC tévéhálózat tudósí­
tója, aki közelkeleti utján kísé­
ri Cyrus Vance külügyminisz­
tert, azt jelenti, hogy a PFSz 
már tudatta Amerikával, misze­
rint hajlandó közvetve elismerni 
Izráel létjogát olymódon, hogy 
elfogadja a BT ismert 242 szá 
mu határozatának módosított 
változatát.

A terrorista szervezet azt kí­
vánja, hogy a BT határozat új 
változata ismerje el a paleszti­
naiak nemzeti jogait. Az 1967 
novemberében megszavazott ere 
eteti határozat ugyanis a Palesz­
tina! menekültkérdés megoldá­
sáról szól, míg a PFSz a nem­
zeti jogok legalizálását köve­
teli.

Az NBC munkatársa szerint 
magasrangu amerikai tisztvise­
lők nagy érdeklődéssel fogad­
ták a PFSz javaslatát és továb­
bi felvilágosítást kértek. A terro 
rista szervezet és amerikai hiva­
talos körök között közvetítő 
utján folyik az érintkezés, mi­
után Amerika ígéretet tett Iz­
raelnek, hogy mindaddig nem 
lép közvetlen kapcsolatba a 
PFSz-szel, amíg az nem ismeri 
el Izráel létjogát.

Óriási tömegek Makariosz temetésén
Több, mint negyedmillió ember vett részt a gyász-istentiszteleten

Nicosia (Reuter, UPI, IFP). — 
Ciprus görög lakosságának majd 
nem a fele és 60 országból érke­
zett hivatalos személyiségek adták 
meg a végtiszteletet Makariosz 
görögkeleti érseknek, Ciprus elnö 
kének. A harangok zúgtak és az 
ágyuk dörögtek, amikor a gyász 
menet elindult Nicosiából. A ka­
ravánban, amely utolsó útjára ki 
sérte Makarioszt, száz autó vett 
részt, közöttük a családtagjai, a 
helyi előkelőségek, a diplomácia] 
testület és a különböző országok 
ból érkezett vendégek autói.

Makarioszt az általa kijelöl he­
lyen, Trudosz hegyei között 1400 
méter magasságban, sziklába vájt 
sírban temették el. annak a falu­
nak közelében, ahol lelkész! tevé­
kenységét megkezdte. A temetés 
sen csak az államfő, Konsztanti- 
nosz Tászászto görög köztársasági 
elnök vett részt és beszédet is tar­
tott, egységre szólítva fel a görö 
göket ,.a közös harc érdekében”. 
Az angol királynőt a kent! herceg 
képviselte. Az Egyesült Államok 
a legnépesebb delegációt küldte, 
amelyben Carter elnök húga, az 
elnöknek néhány tanácsosa, a 
Kongresszus több tagja,. többek 
között Edward Kennedy szenátor 
is résztvett. A cipruséi kormány 
nevében Szpirosz Kápriáno, az 
elnök helyettese tartott beszédet 
és felszólította a sziget népét, 
hogy Makariosz útját folytassa.

A gyász-istentisztelet után leg 
alább 50 ezer ember helyezkedett 
el a hosszú ut mentén, ahol a te­
metési menet elvonult. A kopor­
sót vivő autó mögött hat püspök 
haladt, nyomukban pedig a görög 
keleti lelkészek nagy tömege. A 
koporsót két görög és egy ciprusi 
zászló borította. A középületeken 
görög zászlók függtek.

A görög lakosság szemmel lát 
ható gyásza mellett feltűnt a törő 
kök közömbössége, sőt káröröme 
az elnök halála fölött, aki 17 
éven keresztül kormányozta a szi­
getet és a három évvel ezelőtti 
jobboldali puccs leverése után 
sem sikerült helyreállítani a gö­
rög és török lakosság együttmű­
ködését. Politikai megfigyelők 
szerint Ciprusra rendkívül nehéz

napok következnek, mert a törö­
kök már kijelentették, hogy nem 
ismerik el Makariosz utódját, 
mint az egész sziget elnökét, ha­
nem csak mint a görög lakossá­

gét. Attól tartanak, hogy Maka­
riosz erős személyiségének távozá 
sa után fokozódik majd atörökök 
nyomása, hogy számukra önálló 
államot létesítsenek.

Szeretett édesanyám, anyósom, nagyanyám

Dr. CILA AREST
örökre itthagyott bennünket.

Temetése ma délután 3 órakor indul a városi ha­
lottasházból (Dáfná u. 5, Tel-Aviv) a choloni te­
metőbe.

Külön autóbusz áll a gyászolók rendelkezésére.

RÓNAI (AREST) LIA ALEZREDES 
ÉS ANDRÁS.
ELCHÁNÁN TÄNZER

Részvétlátogatások mellőzését kérjük.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy családfőnk

LÖWENHEIM BÉLA
Budapest — Tel-Aviv

79 éves korában, hosszú szenvedés után elhunyt.
Temetése holnap, szerdán, 1977 augusztus 10-én 

d.u. 15,30 órakor lesz a choloni temetőben. Talál­
kozás a temető bejáratánál.

Sivát ülünk Máoz Aviv 5/5. sz. alatt.

A LÖWENHEIM ÉS ROBITSEK 
CSALÁDOK

m

IDŐJÁRÁS
Mára ismét nagyon meleg időt 

jelez a Meteorológiai Intézet. 
Várható hőmérsékleti értékek: 
Jeruzsálem 20—32, Tel Avivi 
24—30, Haifa 23—31, Ludd 
21—34, Beér Séva 21—37, Éjlát 

i 26—41 fok.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett felesé­
gem, anyánk

STEINER SÁRI,
szül. KLEIN

Marosvásárhely — Bukarest — Kirját-Ono

hirtelen itthagyott bennünket.
Temetése ma, kedden d.u. 3 órakor lesz a choloni 

temetőben. Külön autóbusz indul a lakástól, Kirját 
Ono, Slomo Hámelech u. 21 alól d.u. negyed 3-kor. 

Találkozás a temető bejáratánál.
GYÁSZOLJÁK: FÉRJE SANYI. 
FIAI CHÁJIM ÉS FRÉDI 
ÉS A KITERJEDT CSALÁD

Felejthetetlen drágánk

FEUERSTEIN MOSE MÓRIC V't
Presov — Rámát-Gán

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKÖAVATÁSÁT
1977 augusztus 11-én, csütörtök d,u. 4 órakor tartjuk a cho­
loni körzeti temetőben.

Külön autóbusz indul 3.30-kOr Rámát Gán, Hágilgál 69 
sz. alól.

A CSALÁD

Fájdalomtól
drágánk

megtört szívvel jelentjük szeretett

F0LM0ND LEA
ELIAHU APPEL leánya

Rákospalota (Budapest) — Rison-Lecion

elhunyát.
Temetése ma, 1977 augusztus 9-én — nx on;» ,yd 

kedden d.u. 4 órakor lesz a rison-lecioni új temető­
ben, Sikun Gordon.

A CSALÁD
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CYRUS VÄNCE LÁTOGATÁSA ELÉ
Nem leptek meg bennünket a hírek, amelyek Cyrus 

Vance amerikai külügyminiszter látogatását megelőzik. An­
nak a lehetősége, hogy elhalasztják a genfi konferenciát, 
amelyet Menáchem Begin miniszterelnök javaslatára október 
lft-re tűztek ki. nem befolyásolja véglegesen az Egyesült Ál­
lamok által megkezdett diplomáciai tárgyalásokat. Nem 
procedúráig kérdésen dől el a konferencia sorsa, hanem a 
lényeges problémákon. Ezért nincs is fontossága annak a 
ténynek, hogy a felek ez év októberében ülnek-e össze 
Genfben. vagy egy más közeli terminuson.

Az izraeli kormány taktikai lépése — a konferencia össze­
hívása dátumának pontos megállapítása — csak taktikai, 
nem pedig lényegi előnyöket hozhat. Túl leegyszerűsített fel­
fogás az. hogy a konferencia elhalasztásának bármilyen 
politikai súlya lenne. De Menáchem Begin javaslatának má­
sodik része, éspedig, hogy a felek kezdjenek minden elő­
zetes feltétel nélkül tárgyalásokba, arra kötelezte volna a 
feleket, Izráelt is. hogy tartózkodjanak nyilatkozatoktól, a 
határok kérdésében, vagy a palesztinaiak jogai ügyében. 
Mert ha izráeli felelős személyiségek kijelentik, hogy- Izrael 
nem hajlandó területi engedményekre, az ellenfélnek i$ joga 
van nyilatkozatokat adni és kifejezni véleményét a béke 
mibenlétéről és a béketárgyalások dinamikájáról.

Ebben a helyzetben nincs mit csodálkozni azon, hogy az 
amerikai külügyminiszter esetleg közvetítő javaslatokkal jön 
és semmi kétségünk nincs afelől, hogy ezek Izráel kormá­
nyának éles ellenzésével találkoznak maid. Szembekerülünk 
Amerikával? A közeli napokban megtudjuk, bogy melyek 
Washington javaslatai és hogy az izráeli kormánynak milyen 
érvei lesznek azokkal szemben.

TÍZEZER család vár telefonra
CH0L0NB0N

A polgármester sürgős intervenciót kér
Pinchász Éjlon choloni polgár­

mester tegnap sürgős levelet in­
tézett Jorám Áridorhoz, a minisz 
terelnökség távközlési ügyekkel 
megbízott alminiszteréhez, amely­
ben felhívja figyelmét arra, hogy 
Cholonban több mint tízezer csa­
lád várja telefon felszerelését, s 
közöttük szép számban akadnak 
olyanok is, akik már több mint 8 
éve várnak a készülékre. A pol­

gármester Áridor sürgős beavat­
kozását kérte.

A továbbiakban azt írja Éjlon 
polgármester, hogy az elmúlt 
évek folyamán alig néhánvszáz 
choloni család jutott telefonhoz 
és naponta kopogtatnak hivatala 
ajtaján telefonra váró emberek, 
közöttük olyanok, akik számára 
1 étfon toságu a telefonkészülék, 
valamint súlyos betegek.
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jj NEVELÉSI KÖZINTÉZMÉNYEK TÁRSULATA

II ALKALMAZÁST NYERHETNEK
ÁRÁDON

is 
II
I ZENEKONZERVATÓRIUMI TANÁROK
Jj 1. Zongora — teljes foglalkoztatás
II
gj 2. Gitár — teljes foglalkoztatás
II
gj 3. Orgona — részbeni foglalkoztatás
II
J| 4. Akkordeon — részbeni foglalkoztatás
II
ü 5. Piccolo (kisfuvola) — részbeni foglalkoztatás
II
I! 6. Zeneelmélet — részbeni foglalkoztatás
II
gj A több hangszert oktató tanárok előnyben részesülnek.
■j A jelöltek szíveskedjenek a Konzervatórium igazgatójához 
Jj fordulni, telefon: 98143.
■
■I
li ÁLTALÁNOS KÖZÉPISKOLAI TANÁROK
I 1. Fémipari tanár és instruktor — teljes foglalkoztatás
* 2. Élettan-tanár — részbeni foglalkoztatás
ei
gj 3. Társadalmi nevelés-irányító tanár
«.

gj 4. Villamosság és elektronika tanára (technikus almérnök)
■I
gj 5. Angol nyelvtanár (tapasztalattal lassított tanfolyamokon) 
r — fél foglalkoztatás■I
l: 6. Komputer-ismeretek (mérnök) — fél foglalkoztatás 
jl 7. Varrás oktatónő — Háromnegyed foglalkoztatás

gj A jelöltek szíveskedjenek az általános iskolához fordulni,
S telefon 97388.

1977. VIII. 9.
IMI

Burg vizsgálóbizottságot javasol 
a szervezett bűnözés kérdésében

Bochner ezredes áll a rendőrség terveit kidolgozó különbizottság 
élén — Óimért a kormány jogtanácsosához fordult mentelmi joga fel­

függesztése érdekében 
Dr. Joszéf Burg belügyminiszter a televízióban kö­

zölte, hogy helyesnek tartja vizsgálóbizottság kinevezé­
sét a szervezett bűnözés kérdésének kivizsgálására és er­
re vonatkozólag javaslatot fog tenni a kormánynak, ami­
kor előterjeszti terveit a bűnszövetkezetek elleni küzde­
lemben. A rendőrség magasrangu kiilöncsoportja két hé. 
ten belül előterjeszti errevonatkozó indítványait.

A belügyminiszter szerint
vizsgálóbizottság élén a legfel­
sőbb bíróság egyik birájának 
kellene állni. Ami Ehud Óimért 
képviselő másak leleplezéseit il­
leti. Burg belügyi és rendőrségi 
miniszter nézete szerint ezek­
nek addig nincs jelentőségük, 
mig az állítások mögött nem 
állnak bizonyítékok. Burg, aki 
hangsúlyozta, hogy igenis van 
szervezett bűnözés Izraelben, 
diplomatikusan kitért a válasz 
elől arra a kérdésre, hogy ez 
nem áll-e ellentétben Chájim 
Távori tábornok, országos rend 
őrfőparancsnok véleményével.

Az országos rendőrfőparancs­
nok már kinevezte azt a rend­
kívüli bizottságot, amely a szer­
vezett 'bűnözés méreteinek meg­
állapításával és a bűnszövetke­
zetek elleni küzdelem tervének 
kidolgozásával lett megbízva. A 
csoport élén Micháél Bochner 
rendőrezredes, a rendkívüli fel­
adatokkal megbízott osztály fő­
nöke áll. A bizottságnak sza­
bad kezet biztosítottak és min­
den érdekelt tényezővel felve­
szi az érintkezést, hogy ennek 
alapján dolgozza ki javaslatait 
2 héten belül.

Ehud Óimért képviselő, aki 
legutóbbi nyilatkozataival és a 
Zeévi tábornokkal, valamint 
Becálel Mizráchival folytatott 
nyilvános vitája révén tudatosí­
totta a közvéleményben az ala­
pos vizsgálat szükségét, tegnap 
Áháron Bálák professzorhoz, a 
kormány jogtanácsosához for­
dult. Óimért módot keres arra, 
hogy képviselői mentelmi joga 
ellenére résztvegyen bírósági el­
járásban az esetben, ha „Gand­
hi” és Mizráchi megindítják el­
lene az ígért rágalmazás! pere­
ket. A fennálló mentelmi tör­
vény nem tartalmaz előírásokat 
a mentelmi jog felfüggesztésére 
vonatkozólag, illetőleg arranéz- 
ve, hogy valaki önként lemond­
hasson ezen jogáról.

Közben a Knáán kiadóválla­
lat cáfolta Olmertnek azt az ál­
lítását, hogy Gandhi annakide­
jén erőszakkal, társként fészke­
lődön be ebbe a vállalatba. 
Zeévi tábornok is tagadta ezt és 
Eliézer Fischer, a kiadóvállalat 
tulajdonosa közölte, hogy soha 
sem volt semmiféle társa és 
Gandhi sohasem működött a 
kiadóvállalatban, sem mint fize­
tett alkalmazott, sem fizetés 
nélkül.

Zeévi tábornok egyébként 
alaptalannak nevezte Olmertnek 
azon állítását is, hogy újságíró­
kat fenyegetett volna. Óimért 
szerint Zeévi súlyosan megfe­
nyegette a Háárec egyik mun­
katársát. aki bíráló cikket írt 
róla. majd Sylvi Keselet. aki a 
Háárecben humoros cikket írt 
„Castagnetta mexikói tábornok” 
cím alatt, amit Zeévi (jogo­
san) reá vonatkozó célzásnak

tekintett. Amikor Náchum 
Bárnéá, a Dávár egyik vezető 
munkatársa, az alvilág tevé­
kenységéről és a bűnszervezetek 
magasrangu kapcsolatairól írt, 
azonnal behívták hadgyakorlat­
ra és egységénél egy tiszt Zeévi 
nevében súlyosan megfenyeget­
te. Családját állandóan zaklat­
ták, sőt „hivatalosan” Bárnéá 
halálhírét iközölték. A fenyege­
tések és zaklatások csak akkor 
szűntek meg, amikor Bárnéá 
bocsánatkérő nyilatkozatot tett 
közzé.

Tegnap jelentkezett egy asz- 
szony, ki közölte Olmerttel, 
hogy az általa említett katona­
orvos éppen férjét vizsgálta, a- 
mikor Zeévi tábornok gorom­
bán utasította, hogy azonnal 
jöjjön az ő fiát megvizsgálni. Az 
orvos, aki tudta, hogy a fiúnak 
nincs láza és állapota nem sú­
lyos, erre nem volt hajlandó és 
azt mondta az asszonynak, 
hogy „nem hajlandó behódolni 
fenyegetéseknek”. Másnap áthe­
lyezték a Jordán-völgy legrosz- 
szabb táborába. Útközben je­
lentkeznie kellett Zeévinél. aki 
megfenyegette, hogy majd meg­
mutatja neki. mit tesz azokkal, 
akik nem engedelmeskednek pa­
rancsainak.
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★ RÖVID HÍREK ★

I MEGTÁLALTÁK ÍZ IZRÁELI
I REPÜLŐGÉP RONCSAIT ELEFÁNT-
1 CSONTPÁRTON
8̂ Izraeli búvárok helybeli szakemberek segítségével, hosszas 
^ keresés után, vasárnap este megtalálták az izráeli gyártmá- 
I nyu „Hansa” repülőgép utaskabinját, amely Ábidzsán fövá- 
8 ros közelében, 20 méter mélységben fekszik a tenger- 
^ fenéken. Emlékezetes, hogy a repülőgép lezuhanásakor — 
5 amelynek okait mindeddig nem derítették ki —. három 
^ izráeli vesztette életét. A gép pilótájának és mechanikusának 
^ holttesteit azonnal a szerencsétlenség után megtalálták és 
Sj a múlt héten Izráelben eliemették őket. Nem került elő 
^ Jicchák Feled, az izráeli páncélos haderők parancsnoka 
8 fiának holtteste.
^ A búvárok, akik hosszas vízaiatti kutatás után, este 
^ akadtak rá a roncsok legnagyobb darabjára, az utaskabinra, 
^ a sötétség beállta és a rendkívül erős áramlatok miatt 
*j kénytelenek voltak abbahagyni a kutatást, amelynek folyta- 
5 tását tegnapra tűzték ki. Mindeddig nem ismeretes, hogy 
^ ezen roncsdarabban van-e Jicchák Feled, az izráeli légi 
8 haderő tartalékos tisztjének holtteste, de ezt lehetségesnek 
§ tartják.
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Újabb vihar az áskeloni városházán
Lemondott a Máárách alpolgármestere

Áskelon városi tanácsának plenáris ülésén, amelyet a 
legutóbbi botrányok és vádaskodások megvitatására hív­
tak egvbe, ismét viharos volt a hangulat és csak kimé­
lyült a városvezetőség válsága. A rendkívüli ülés a nyil­
vánosság élőt foly le és a közönség soraiból időnként a 
vádak és sértések áradata zudult a polgármesterre és 
helyettesére.

Chájibi polgármester azzal 
védekezett, hogy a tömegközlési 
eszközök ok nélkül rágalmazták 
őt. Közölte, hogy ügyvédje ki­
vizsgálja. milyen lehetőség van 
rágalmazás! perek megindításá­
ra. Különösen a helybeli újság­
írókat támadta rendkívül heve-

Néhány szokványos napirendi 
pont letárgyalása után a kereszt­
tűz alatt álló Chájibi polgármes­
ter párttársa és helyettese, Dá­
vid Éjál személyes bejelentés ke 
relében közölte .hogy lemond al­
polgármesteri tisztségéről, a vá 
rosi építkezési bizottság tagsá­
gáról, kilép a városvezetőség­
ből, valamint a városi vállalatok 
igazgatóságából és a jövőben 
csak egyszerű tanácstagként fog 
szerepelni. Éjál tudatta, hogy 
továbbra is a Munkapárt kereté 
ben fog törekedni a városházi 
légkör megtisztítására.

Éjál bejelentése nyomán a 
Likud két képviselője. Kálmán 
Siiberman és Avráhám Blasberg, 
heves kirohanások kíséretében 
követelte Áháron Chájibi polgár 
mester és Báruch Ábu-Chécera 
helyettes polgármester azonnali 
lemondását. Mindkettőjüket fe­
lelőtlen magatartásai vádolták 
és szemükre vetették, hogy a 
gúny tárgyává tették Áskelon vá 
rosát.

csak a városi tanács akkori több 
sége akadályozta meg bűnügyi 
eljárás indítását Blasberg ellen.

A kétórás, rendkívül viharos 
lefolyású ülés minden határozat- 
hozatal nélkül ért véget. A Li­
kud szóvivője közölte, hogy a 
párt a napokban, dönt, vajon to­
vábbra is tagja marad a városi 
bizottságoknak, a mai városveze­
tőség alatt.

Chájibi idézeteket olvasott fel 
abból a levélből, amelyet dr. Jo 
széf Burg belügyminiszter múlt 
héten intézett Mosé Kácáb kép­
viselőhöz. Burg többek közt azt 
irja, hogy érdekelt körök ter­
jesztették a vádakat a polgármes 
terek ellen és a hatóságok nem 
találtak hibát a városvezetésben.

Ábu-Chácéra ellentámadás­
sal válaszolt a vádakra és arra 
emlékeztette Avráhám Blasber- 
get, a Likud tanácsosát, hogy 
amikor ő volt polgármester, 
megengedte két toronyépület 
emelését, más célokra szánt terű 
leteken és nem hajtott végre 
116 lebontási végzést illegális 
épültek ellen, Állítása szerint

Közvetlen vonal 
Jeruzsálem 

és Washington 
között

A távközlési minisztérium 
az amerikai külügyminiszter 
izráeli látogatásának előkészü­
letei keretében közvetlen tele­
fonvonalat szerelt fel a Jeru­
zsálem! Ágron utcában levő 
amerikai konzulátus és a Fe­
hér Ház között. További vo­
nalakat kapcsoltak be a köz­
vetlen nemzetközi tárcsázási 
hálózatba, a külügyminiszter 
kíséretének tagjai, valamint az 
újságírók számára. A távköz­
lésügyi minisztérium a Vancet 
kísérő újságírók rendellkezé- 
sére állítja a telex-szolgálatot, 
valamint a Háélá-völgyben le­
vő űrbolygó-állomást is.
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• A tel-avivi városháza kezdeményezésére a helyi Max 
Fein szakiskola keretében elsőizben létesítenek ipariskolát 
„viz-technikusok” számára. Ennek oka az a megállapo­
dás. hogy a városi vizosztály alkalmazottainak átlagos 
életkora 57 év. Sürgősen szükség van tehát utánpótlásra 
és fiatal szakemberek kiképzésére. Ezek hetenként 3 
napig pedig fizetés ellenében a városi vizmü műhelyeiben 
fognak dolgozni.

• A haifai Vádi Tinában felgyújtotta magát egy 54 
éves asszony, aki fiával kitört veszekedés nyomán követte 
el tettét. Súlyos állapotban szállították be a Rátnbám- 
kórházba. •

S Halálos baleset érte Ávinoám Schwarzot. a Volkáni 
mezőgazdasági kutatóintézet 29 éves kutatóját, aki 
petach-tikvai lakos volt. Schwarz a petach-tikvai vasútál­
lomás melletti gabonasilóban akart mintákat venni az 
ott beraktározott gabonából és az óvintézkedésektől meg­
feledkezve kúszott be a gabonatartályba, ahol a gabo­
nából felszálló gázoktól elájut. Mire kiemelték, már 
nem volt benne élet.

• Sutá Micháelsvili és Simon Vandovszki. Or-jehuda 
lakosai, fenyegetésekkel és lövésekkel akarták behajtani 
egy hazárdjátékból eredő állítólagos tartozás többszörösét. 
Ludd mellett beszéltek meg találkát az adóssal, de az 
értesítette a rendőröket, akik lefogták a két jómadarat. 
Tegnap a bíróságon a két letartóztatott ügyvédje azzal 
érvelt, hogy az adós felelős a lövöldözésért, mert csap­
dába csalta a két gyanúsítottat. A bíró más véleményen 
volt és elutasította fellebbezésüket a vizsgálati fogság 
elrendelése ellen.

• A tengerésztisztek szakszervezete közölte a Hi<z- 
tadruttal, hogy 10 nap múlva szankciókat foganatosít a 
hajózási vállalatok ellen, amennyiben addig nem oldják 
meg az általuk követett rendkívüli adóengedmények prob­
lémáját és nem folyósítanak nekik fejenként havi 200— 
300 dollár előleget az uj bérszerződés aláírásáig. A lejárt 
szerződést eddig azért nem újították fel. mert a kormány 
mindeddig nem volt hajlandó mentesíteni a tengerészeket 
az adóreform előírásai alól.

• A németországi Mainz, város múzeumából Izráel 30 
éves jubileuma alkalmából Haifára hozzák az. ottani 
„Guttenberg-kiállitást”, amely a nyomdászat történetét 
és fejlődését mutatja be. Zeisel haifai polgármester német- 
országi látogatása alatt megállapodást kötött Mainz fő­
polgármesterével, aki egyben 250 ezer márkás adományt 
jegyzett. Mainz nevét viselő könyvtár létesítésére Haifán.

• Szokatlan probléma merült fel a hires Medrano 
cirkusz érkeztével, amikor kiderült, hogy az alkalmazot­
tak között négy egyiptomi állampolgár van. Mig a múlt­
ban nem engedélyezték, hogy a cirkusz, amely bejárja a 
Közelkeletet, arab alkalmazottakat hozzon magával, 
ezúttal a rendőrség megadta a tartózkodási engedélyt a 
négy egyiptominak.

• Sztrájkba kezdett a tanitószervezet pénzintézete, a 
Mászád 110 dolgozója, aki végkielégítést követel, mert 
ugyanezen név alatt megalakult a Bánk Hápoálim leány- 
vállalata, a Mászád Bank, amely az. eddigi pénzintézet 
feladatait veszi át. A sztrájk következtében egyelőre nem 
hajtják végre az. uj bank szervezését.

SA Mekorot vállalat a vízellátás beszüntetésével fenye­
geti Tel Aviv városát, amely már 15 millió fonttal tarto­
zik különböző szállítóknak, ebből 1.5 millió fonttal a 
Mekorotnak. Az országos vízellátási vállalat szerint a 
város nem tartja be Írásban vállalt kötelezettségét tarto­
zásai törlesztésére.

• A két év előtt létesített haifai Kison szabad-kikötő, 
amelyben 4500 négyzetméter területű épületet is emeltek, 
üresen áll és jóformán senki sem veszi igénybe — tudatta 
a haifai gazdasági szervezetek egyeztető bizottsága, .ligáé! 
Hurwitz ipar- és kereskedelemügyi miniszterrel. A szabad 
vámterület főcélja, hogy lehetővé tegye gyáripari üzemek 
működését, amelyek külföldről behozott alkatrészekből, 

kizárólag exportra szolgáló cikkeket állítanak elő és ott 
mentesülnének minden vám és adó alól. Ugyancsak sza­
badon használhatják fel az ott megkeresett idegeit valutát. 

Ugylátszifc, hogy az érdekelteket nem informálták eléggé 
a kikötői szabad vámzóna előnyeiről.
• Eliézer Soszták egészségügyi miniszter utasítást 

adott vizsgálóbizottság kinevezésére, hogy ellenőrizze a 
„Nesz Ciona szantórium” elmegyógyintézetet, amelyről 
újságcikkek azt állítják, hogy ott tűrhetetlen állapot ural­
kodik. Mig a panaszok szerint a szanatórium piszkos, el 
van hanyagolva és a betegek élelmezése elégtelen, az 
egészségügyi hatóságok körei a legjobb ilyen magáninté­
zetek közé sorolják a nesz-cionai szanatóriumot. Azt 
állítják, hogy számos magánintézetben sokkal roszabb 
a helyzet.
• A Hisztadrut vezetősége eheti ülésén határozata7 

hozott, amely szerint a szervezet a legerélyesebben ellen-’ 
a lakóvédelem bármily csökkentését és a védett iakáso ' 
bérének nagyobbmérvü emelését, mint az árindex 
százalékának megfelelő drágulás. A határozatot Jerucham 
Mesel főtitkár javaslatára hozták és azt elküldték Gideon 
Pát építkezési, valamint Szimchá Ehrlich pénzügy' 
miniszternek.
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dobbal nem lehet verebet fogni
Amióta elbúcsúztunk Slomo Hillel rendőrminisztertől és meg 

gvugtató nyilatkozataitól, egyszerre mindenki felfedezte bűnszer- 
vezetek létezését Izráelben, még Chájim Távori országos rendőr­
ségi főparancsnok is, pedig nemrégen még tagadta, hogy Izráel 
ezen a téren is követné az amerikai mintát.

A kormányváltozással egyik végletből a másikba csaptak a 
felelősek és elárasztják az országot nyilatkozatokkal, hogyan is 
készülődnek a bűnszervezetek elleni küzdelemre, hogyan készítik 
, terveket, keresik a költséget és fedezetet és milyen rendkívül 
fontosnak tartják a feladatot.

Azt tartja a régi közmondás, hogy dobbal nem lehet verebet 
fogni és nehéz elhinni, hogy az alvilági jómadarak tétlenül 
bevárják amig a dobpergést esetleg majd idővel talán valahogyan 
lettek is követik.

Lehetséges, hogy Ehud Óimért képviselő, az alvilág ismert 
ellenfele, megfelelő légkört kíván létrehozni, tévén és rádión 
nrszággá-világgá röpített támadásaival. Óimért szokásához híven 
a nagyágyúval kezdte és mindjárt egy nagyhírű volt tábornokot 
és egy kevésbbé hires, de annál milliomosabb vállalkozót vett 
célba, akiket azzal gyanúsít, hogy kapcsolataik vannak az alvi­
lággal.

Nehéz megjósolni, mi lesz a képviselő és „Gandhi” ex-tábor 
nők párbajának eredménye, de annyi bizonyos, hogy azok, akik 
állítólag magas társadalmi pozíciókat betöltve, a háttérből irá­
nyítják a bűnszervezetek tevékenységét és üzleti váltakozásokba 
fektetik a zsarolásokból és rablásokból eredő milliókat, most 
már kettőzött óvatossággal járnak el és gondosan felkészülnek 
esetleges támadások elhárítására.

Félő. hogy a nagy dobpergés egyetlen eredményeként a „vere 
bek” még jobban elrejtőznek az izraeli társadalom lombjainak 
legsötétebb árnyékában.

(ar-gi.)

EMLÉKEZTETNI KELL AMERIKÁT IS
A náci-bűnözők felkutatására irányuló tevékenység az 

utóbbi évizedben kiterjedt más országoknak, elsősorban 
Amerikának a második világháború idején bizonyított 
erkölcsi felelősségére. Elszaporodtak a hangok, amelyek 
Amerika szemére vetik, hogy semmit, vagy a vészkorszak 
idején csak igen keveset tett az európai zsidók százezrei­
nek megmentésére. Mindenesetre, az erkölcsi felelősség- 
tudat vállalása tért hódított Amerikában, legalább is 
intellektuális elit egy része körében.

Bár minden oldalról igyekeznek a vészkorszak tanul­
ságait felejteni, vagy legalább is elködösiteni, rendkívül 
fontos számunkra, hogy az amerikaiak ne felejtsenek, 
vagy ne felejtessenek. Fontos ez elsősorban, amikor az 
amerikai politikai, katonai és általános stratégiai szakér­
tők szembekerülnek Szaudia petrodollárjai és a kőolaj­
probléma nyomásaival. Emlékeztetni kell őket arra, hogy 
Amerika erkölcsi felelőssége nem ért véget azzal, hogy 
támogatta izráel államának felállítását, mert a múlt hibái, 
vagy hanyagsága megköveteli, hogy a mai ellenséges 
világban is Izráel mellett álljon.

Az sem vitás, hogy az Egyesült Államoknak a második 
világháború idején tanúsított közönye jelentős változást 
okozott az amerikai zsidóság körében, amely a tapaszta­
latok nyomán jobban összefogott, beleértve az asszi- 
miláns rétegeket is. Az amerikai zsidóság a vészkorszak 
óta csaknem egy emberként áll ki Izráel állama oldalán, 
tekintet nélkül az amerikai kormány politikai bukfenceire.

Barbara Tuchman, a tehetséges amerikai-zsidó törté­
nész, Henry Morgenthau unokája és Morris Wertheim 
tanya, a napokban figyelemreméltó cikket irt az előkelő 
rCommentary” közlönyben. Henry Morgenthau a má­
sodik világhboru idején Amerikai konstantinápolyi nagy­
követe volt, Wertheim pedig az amerikai zsidó tanács 
vezetői közé tartozott. Barbara Tuchman tanulmányában 
felvázolja világhírű nagyapja dilemmáját, aki a 20-as és 
a 30-as években a cionizmus és az önálló Izráel államá­
nak legszélsőségesebb ellenzői közé tartozott. Az unoka, 
Barbara Tuchman, aki az Izráelbarát amerikai intellek- 
tuellek és zsidó irók közé tartozik, kifejtette, hogy a 

Louis”, a „Sztruma” és más máápil-hajük katasz- 
hofaja nyomán az amerikai zsidó vezetőkben felébredt 
annak tudata, hogy a nemzsidó világ — néhány elisme­
résre méltó kivételei — bizonyosfoku megkönnyebbüléssel 
fogadta a nácik „végleges megoldását”.

,..AZ írónő rámutat arra, nehéz az amerikai zsidóság 
oreben történt drasztikus változást dokumentációval alá- 
amásztam, mert soha senki az akkori zsidó vezetők 

1C’^ n,em v°ft hajlandó papírra vetni gondolatait, ame- 
yek még a legszélsőségesebb asszimiláns körök nézeteit 

15 megingatták, sőt szétrombolták. Egyidejűleg pedig 
-gszülték az amerikai zsidóság masszív támogatását 

Izraellel kapcsalatosan.
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Kérje az Eveready elemet,
amely kitűnő és megfelel az önök 

HALLÓKÉSZÜLÉKÉBE!
Óvakodjon az utánzatoktól és hamisítványoktól.
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Tévedett Faruk egyiptomi ki­
jén — rövid idővel elmozdítása 
előtt kijelentette, hogy néhány 
éven belül csak öt király lesz 
a történelemben: az angol ki­
rály és a kártya négy király fi­
gurája. Két közelkeleti uralko­
dó: az egyik zt perzsa sah, a 
másik pedig Husszein, nemcsak 
uralkodik, hanem uralmuk az 
utóbbi évek folyamán megerő­
södött. A jordániai király a hé­
ten ünnepli uralkodásának 25-ik 
vagyis negyedszázados évfordu­
lóját.

Minden más koronás uralko­
dónál Husszeinnak volt a leg­
kisebb esélye arra. hogy életben 
maradjon. Mint a történelem 
bizonyította, sokszor ingadozott 
a trónja és komoly veszélyben 
forgott a feje. Amikor 1952-ben 
elmebeteg édesapja, a svájci 
gyógyintézetbe zárt Tálál trón­
ját átvette, politikai ügyekben 
teljesen járatlan, világi kérdé­
sekben tapasztalatlan gyerekem­
ber volt, aki egy gyenge és rend 
kívül szegény ország trónjára 
került. Ma már leszögezhetjük, 
hogy Husszein, akit világszerte 
a „mini-király”, vagy a „bátor 
kiskirály” néven említenek, min­
den más arab koronás főnél 
hosszabb ideje uralkodik.

Sikerült háborúkkal, intrikák­
kal és mindenféle aláásó tevé­
kenységgel megbirkóznia, bele-

/ /

A BORULATO JÓSLATOK ELLENERE 
HUSSZEIN SZILÁRDAN ÜL TRÓNJÁN

A jordániai király a héten ünnepli uralkodásának 25. évfordulóját
értve arab uralkodótársai ár­
mánykodásait. Rálőttek repülő­
gépére, gépfegyverezték az autó 
ját és az orreseppjeit is meg­
mérgezték. Az 1962-ben megje­
lent „A fej, amely kényelmet­
lenül érzi magát a nyakon” cí­
mű önéletrajzában említette 
biztonságérzete teljes hiányát. 
Az egyik arab diplomata, aki­
nek véleménye hűen visszatük­
rözi a Husszeinről az arab vi­
lágban fennálló nézetet, a kö­
vetkezőket mondotta: „Valóság­
gal megdöbbentő. Húsz évvel 
ezelőtt még biztosak voltunk ab 
ban, hogy Husszein és a perzsa 
sah napjai meg vannak szá­
molva. S ime, ma erősebbek, 
mint valaha.”

Husszein esetében még hozzá 
kell tenni azt is, hogy 1970 
őszén, az emlékezetes „fekete 
szeptemberben” kénytelen volt 
katonái segítségével vérfürdőt 
rendezni a palesztinai terroris­
ták körében. Becsületét azonban 
visszanyerte az arab világban,

amikor legádázabb és legkegyet 
lenebb ellenfele, Nasszer egyip­
tomi elnök meghalt. A libanoni 
polgárháború lehetővé tette szá 
mára, hogy szövetséget kössön 
azzal a Szíriával, amely a múlt­
ban ellenségei közé tartozott. 
Vance amerikai külügyminisz­
ter jelenlegi közelkeleti körútja 
során tanúsított álláspontja szin 
tén erősítette helyzetét, mert 
úgy Egyiptom, mint Szíria, har­
col „kegyeiért”.

AHOGY KIS ORSZÁGHOZ 
ILLIK

Husszeinnek sikerült kiépíte­
nie nemzetközi kapcsolatait. 
Diplomáciai kapcsolatot kötött 
a Szovjetunióval és a népi Kí­
nával. vagyis felhagyott előbbi 
szélsőséges kommunista ellenes 
nézeteivel. Országa gazdasága, 
amely ma is külföldi segélytől 
függ, virágzik és minden jel ar­
ra mutat, hogy a király bizton­
ságban- érzi magát — otthon.

Husszein úgy döntött, hogy

uralkodásának jubileumát min­
den pompa, katonai parádé 
mellőzésével, lehetőleg népies 
keretben ünnepli. Augusztus 11- 
én. amikor a jordániai parla­
ment megerősítette trónralépé- 
sét. Husszein nagyszabású be­
szédet mond az ifjúsági sport­
fesztiválon, amelyet az ammani 
új és modern stadionban rendez 
nek. Ezt megelőzően, illetve 
augusztus 11-ét követően, folk- 
lórikus jellegű ünnepségek és 
sportbemutatók sora lesz Jordá­
niában, „ahogy ez a létéért 
küzdő, kis országhoz illik”.

Amikor Husszein november 
14-én- 42. születésnapját ünne­
pelte, egy vizisi-verseny zsűrije 
nek elnöke volt Ákábában. 
Most azonban résztvesz az is­
meretlen katona emlékművének 
felavatásán. Az emlékművet, a- 
mely alatt a hatnapos háború­
ban elesett jordániai katona 
földi maradványait hántolták 
el, az angolok tervezték. Ugyan 
itt építették fel Husszein meg-

SIKERE LESZ »MAG-CAMHH-DAL...

Életöröm, szerelem és boldogság 
— ezt nyújtja Önnek az egyszerű 
és kedves „Mág-Cámid”.

Természetesen: ha Önök súlyos, 
gyógyíthatatlan betegségben szen­
vednek, nem segíthetünk. Ha bron- 
chitisben szenved, az orvos a helyes 
cím. Kiesett a foga — nem áll mó­
dunkban más fogat tenni helyébe.

Viszont, ha álmatlanságban szen­
ved. ha fáradt, ha korunk életüteme 
és zaklatásai megfosztják önöket 
életkedvüktől, akkor az új japán ta­
lálmány reményt, erőt és energiát 
nyújt önöknek.

Rövid időn belül alapos, való­
sággal forradalmi változáson men­
nek át. Aggodalom helyett boldo­
goknak érzik magukat, hála ebben 
a magnetikus karperecben rejlő ti­
tokzatos erőnek.

Bizonyára már hallottak azokról 
a nagyszerű eredményekről, ame­
lyet ez a csoda-karperec nyújt azok­
nak, akik a kezükön hordják. A 
„Mág-Cámid” tényleg könnyíthet 
Önökön és minden gyógyszer nélkül 
elűzi a rejtett aggodalmukat. Feled­
teti önökkel az összes kellemetlen 
és kínzó emlékeket a múltból.

Mi több — tudni kell, hogy ez a 
titokzatos csoda-erő már nem kizá­
rólag olyan bizonyos emberek tu­

lajdona, akiknek módjukban áll élni 
vele. Önök is részesei lehetnek en­
nek a kimeríthetetlen erőforrásnak.

Ez a magnetikus erő, amelyet bi­
zonyos fémek fokoznak, befolyásol­
hatja az önök akaraterejét minden 
külső behatás nélkül.

A „Mág-Cámid”-ban rejlő kime­
ríthetetlen erő működésbe hozza az 
Önökben rejlő szüntelen áldásos 
hullámokat: jó érzést, üdeséget, ér­
zékiséget és olyan koncentráló ké­
pességet, amelyről soha nem kép­
zelték el, hogy lehetséges.

Ez a magnetikus karperec, amely 
japán orvosok és szakértők soroza­
tos vizsgálatának és kísérletének 
eredménye, csodálatos előnyökkel és 
képességekkel rendelkezik, ame­
lyek még a legkételkedőbb és leg- 
habozóbb embereket is meggyőzi a 
karperecben rejlő áldásos erőkről és 
bízni kezdenek benne.

Elsősorban meggyőződnek arról, 
hogy a hajuk, amelyet eddig nehéz 
volt kifésülni, egycsapásra ragyogó 
és puha lett. Minden logikus ma­
gyarázat nélkül meggyőződnek -ar 
ról, hogy hirtelen minden sikerűi 
önöknek, mintha titokzatos hullá­
mok árasztanák önökre a sikert és 
boldogságot a nap-napi életben, sze­
relemben és üzleti ügyekben.

Tudományos szempontból is bebi­
zonyosodott, hogy ez a karperec 
elektro-magnetikus ösztönző ára­
mot sugároz, amely szüntelenül be­
hatol az emberi test sejtjeibe és 
nem kétséges, ez az oka annak, sok 
az olyan ember, akinek sikerül gyor­
san megszabadulni az olyan testré­
sz! fájdalmaktól, amelyek távol van­
nak a csodálatos karperectől.

A megfeszített munka következ­
ményei 4—6 nap alatt eltűnnek, az 
álmatlanság már a karperec felölté­
sét követő első éjszaka után eltű­
nik. Egész napi nehéz testi munka, 
robotolás után is alig éreznek 

fáradtságot.

VAJON EZ A MODERN 
TUDOMÁNY CSODÁJA?

Nem beszélhetünk csodáról — ez 
a hangoskodó reklámemberek ügye.

Célunk boldog élet, egészség és 
a ggod alom mentesség. Nagy boldog­
ság az a képesség, hogy elég pénzt 
keressünk jövőnk biztosításához. Mi­
ért hagyjuk az összes esélyeket és 
lehetőségeket másoknak s ne mi 
használjuk ki őket a magunk szá­
mára?

Emlékezzenek tehát! Egyszeri al­
kalom adódott önöknek is, hogy él­
vezzék mindezeket az áldásokat —- 
az energiából származó előnyöket 
— amelyek az elektro-magnetikus 
áramnak köszönhetők.
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Certificate 
signed by 
The Hon. 
Elichi 
Nishimura, 
Minister 
of Health, 
Japan

Szerezzék meg önmaguk számá­
ra mindezeket az előnyöket. Ne ha­
bozzanak, lehetséges, hogy nem 
lesz még egy alkalmuk erre a vá­
ratlan esélyre.

PRÓBA A MI SZÁMLÁNKRA 
Ha nem lesz megelégedve a ná­

lunk rendelt karpereccel, 12 napon 
belül visszaküldhet? kifogástalan ál­
lapotban és pénzét postafordultával 
visszafizetjük.

FONTOS TUDNI
A karperec szép ékszer, amely 

díszíti a kezet és minden méretre 
alkalmazható.

— Vágja ki és küldje be —»
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Tel-Aviv 
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Kérem, küldjenek nekem „Mág-Cámid”-ot □ férfinek □ nőnek 
(a megfelelő kockákban X-szel jelezve)
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(Egy „Mág-Cámid" megrendelésénél kérjük 100 font beküldését, 
két „Mág-Cámid” megrendelésénél elegendő 195 font)

gyilkolt nagyapja, Abdalla ki­
rály által létesített Arab Légió 
múzeumát is.

Abdalla, aki Husszein mekka? 
serif fez a titulusa Mohamed 
utódjainak) az iszlám alapító­
jának, egyenes leszármazottai 
közé tartozik. Egyrészt Moha­
med prófétához, másrészt a si­
vatagi beduin kiskirályokhoz 
való kapcsolata révén, Abdalla 
természetszerűen a jelenlegi arab 
nemzeti mozgalom vezetője lett 
és ez az, ami törvényes uralko 
dási jogot ad az unokának, 
Husszeinnek is. Annak ellené­
re, hogy Jordánia az angol im­
perialista politika mesterséges 
szüleménye.

A 17 ÉVES KIRÁLY

Mindössze 17 éves volt Húsz 
szein, amikor 1952-ben ura­
lomra került. Ebben az évben 
távolították el trónjáról Páni­
kot. Hat évvel később pedig 
unokaöccse és testi-lelki jóba­
rátja, Feiszál iráki király, vé- 

"res forradalom áldozata lett. 
Husszein ekkor azt mondotta, 
hogy „remélem, ezt az évet 
még kihúzom." Volt ok erre a 
kijelentésre, hiszen alig néhány 
hónappal előzőleg csak a hűsé­
ges beduin katonái segítségéve! 
sikerült meghiúsítani miniszter- 
elnöke és hadserege főparancs­
noka által szervezett felkelést. 
Akkor kénytelen volt az ango­
lok segítségét kérni „a Nilus- 
parti Fáraó ellen”, ahogy Nasz 
szert nevezte.

A válságok egymást követ­
ték. Izraeltől alapos vereséget 
szenvedett a hatnapos háború­
ban és elvesztette Judeát és 
Somront. 1970—71-be kényte­
len volt hadseregét bevetni a 
palesztinaiak ellen, akik úgy vi­
selkedtek Jordániában, mintha 
ők lettek volna az urak. Ekkor 
sziriai tankok lépték át a ha­
tárt. hogy a palesztinaiak se­
gítségére legyenek, de Szíria ku 
darcot vallott az összecsapás­
ban, mert légihadereje nem 
sietett a tankok segítségére. A 
sziriai légihaderő parancsnoka 
akkor ugyanaz a Cháfez el- 
Ászád volt, aki ma Szíria el­
nöke és Husszein szövetségese.

A RABBATI 
KONFERENCIA

1974-ben, a rabbati konfe­
rencián megszégyenítették Húsz 
szeint. Az arab országok ki­
mondották, hogy Judea és Som 
ron nem tartozik birodalmá­
hoz, hanem palesztinai terület 
és a PFSz a palesztinai nép 
egyetlen jogos és törvényes kép 
viselője. Nekik jár a Nyugati 
Partvidék, ha majd Izráel visz- 
szavonul. Husszein látszólag alá 
vetette magát a határozatnak, de 
mindenki tudta, hogy soha nem 
lesz hajlandó tényleg lemon­
dani erről az országrészről á 
palesztinaiak javára. Az a tény, 
hogy Izráel semmiféle körülírná 
nyék között sem hajlandó a 
PFSz-el leülni a tárgyalóasztal­
hoz, erősítette Husszein pozíció 
ját és kényszerítette a rivális 
arab országokat, hogy olyan 
megoldást javasoljanak, amely 
szerint a Júdeábán és Somron- 
ban létesülő palesztinai állam­
nak „valamilyen kapcsolata le­
gyen Jordániával.”

Husszein, aki az utóbbi idő­
ben azt a szólamot hajtogatja, 
hogy a Jordán két partján fek­
vő terület egy országot képez, 
most valószínűnek tartja, hogy 
Judea és Somron lakosai végül- 
is nem a PFSz-t fogják válasz­
tani, ha valamilyen önállósági 
keretet biztosítanak számukra. 
Beavatottak szerint ez az oka, 
hogy eredménytelenül járt Húsz 
szein és Áráfát márciusi talált 
kozója. A jordániaiak rájöttek 
arra. hogy ha az arabok t<> 
vábbra is azt követelik Izrael­
től, hogy a kiürített területeket 
adják a PFSz-nek. akkor Izráel 
soha nem fog visszavonulni. 
Viszont Jeruzsálem hajlandó 
lesz beleegyezni abba, hogy visz 
szavonulása esetén valamilyen 
jordániai uralom legyen Júdeá­
bán és Somronban.

Mindenesetre, ä lökhajtásos 
repülőgépeket, versenyautókat 
és a szép nőket kedvelő Hu$z- 
szein központi feladatot tölt be 
az arab világban.
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VADÁLLATOK ÉJSZAKÁJA
„Akkor már inkább földren­

gés” — mondotta az elemi csa­
pásokhoz szokott kaliforniai tu­
rista, amikor a katasztrofális 
villanykrizis New Yorkban meg 
lepte. Ez a rövid, de velős vé­
lemény hü képet ad arról, hogy 
mi játszódott le a jutius 13-ról 
14-re virradó éjjelen New York 
ban. Egy másik jellemző véle­
mény még keserűbb és lesuj- 
tóbb: ..Egy esetleges háború 
esetén felesleges az ellenségnek 
atombombát dobnia New York­
ra. Egy csavarhuzó egy szak­
értő szabotőr kezében, bőven 
elegendő, hogy az egész várost 
teljes lkáoszba döntse.”

A new-yorki katasztrófát 
még drámaibbá teszi a techni­
ka- és emberi csőd kombiná­
ciója. Mert mit is ért az em­
beri szolidaritás és áldozatkész­
ség csúcsteljesítménye az egyik 
oldalon, ha pokolfajzatok ül­
ték a tömegbűnözés és vandaliz­
mus orgiáját a másikon?

Ellentétben Európával az 
áramszolgáltatást New York­
ban a Con Edison nevű ma­
gáncég monopolizálja. Ez a 
vállalat a 12 évvel ezelőtti el- 
sötétedés után biztosította a 
lakosságot, hogy mégegyszer 
ilyesmi nem fog előfordulni. Az 
óta tényleg sok javítást és kor­
szerűsítést eszközöltek az áram 
hálózaton. Ezek a javítások ter­
mészetesen tetemes költségeket 
igényeltek, amit viszont a fo­
gyasztók fizettek meg — is­
mételt tarifaemelések formá­
jában. Mindezek ellenére, ami­
kor a villám becsapott a kana­
dai határon lévő főáramfejlesz­
tőbe, ismét minden elsötétült 
New' Yorkban és környékén1. 
Amikor 12 órai totális sötét­
ség után az áramszolgáltatás 
végre megindult — Con Edison

Áramkrizis New Yorkban
sietett ismételten teijelenteni, 
'hogy ezúttal nem igér semmit, 
mivel abszolút garancia ilyen 
elemi csapás ellen nem létezik. 
Holnap esetleg ugyanez előfor­
dulhat.

Úgy Carey kormányzó, mint 
Carter elnök azonnali vizsgála­
tot rendelt el az ügyben, de 
bármilyen eredménnyel is vég­
ződjön az, semmiesetre sem te­
heti jóvá azt az erkölcsi és 
anyagi veszteséget, amit ez az 
éjszaka okozott.

Szóval, modern technológiára 
épített társadalmunk gyenge lá­
bakon áll. Ez bizony lesújtó fel­
ismerés és bár létünknek egyik 
fontos alapját képezi, mégsem 
a legsúlyosabb. Toronymagasan 
áll ugyanis az erőművek és el­
osztók csődje felett az embe­
riesség és felebaráti szeretet 
csődje, annyira, hogy az a tech 
nológia súlyos problémáját va­
lósággal bagatellizálja.

Az első elsötétedés 12 évvel 
ezelőtt egy zord novemberi éj­
szakán következett be. Akkor 
a lakosság mintaszerűen visel­
kedett és a betörések vagy fősz 
togatások nullával voltak egyen 
lőek. Mintha a bűnnözők is 
betyárbecsületről tettek volna 
tanúságot, amikor nem akar­
ták kihasználni, hogy rendkí­
vüli állapotokban „dolgozza­
nak”. Az idén viszont egy forró 
nedves napon következett be a 
katasztrófa, amikor éjnek ide­
jén is 30 fokon felül volt a 
hőmérő. Tudni kell. hogy ilyen­
kor a légkondicióval és megfe­
lelő ventillációval r.em rendel­
kező nyomornegyedek lakossá­
ga az utcán tölti az éjszakát.

Ezúttal is számos emberies 
magatartásra volt példa. Mint

az egyszerű polgár, aki a nem 
működő közlekedési lámpákat 
helyettesítve irányította a for­
galmat. Nem beszélve a kór­
házak személyzetéről, akik több 
esetben a szabad ég alatt vagy 
zseblámpák fénye mellett vé­
geztek nehéz műtéteket. Vagy 
a tűzoltók, akik ugyancsak 
emberfeletti munkát végeztek, 
amikor a felhőkarcolók felvo­
nóiban rekedt embereket men­
tették ki a sötétségben.

Ezzel szemben áll a leírha­
tatlan rablási vágy és zsákmány 
éhség tömeghisztériája. A vad­
állatok a legnyugodtabb lelkiis­
merettel törték be százával a 
kirakatüvegeket, feszítették fel 
az üzletek redőnyeit és egy va­
lóságos népünnepély keretében 
győzelmi mámorban cipelték el 
a zsákmányt.

Az egyik néger néni, például, 
áhitatosan magyarázta, hogy az 
elsötétedést a Gondviselés küld 
te,- hogy a szegények „ingyen 
bevásárolhassanak”. És majd 
összeroskadt a frissen lopott 
hordozható TV készülék alatt.

Történt ez pedig kizárólag a 
nyomornegyedekben, ahol feke­
ték és portorikoiak laknak. Az 
áldozatok elsősorban zsidó 'kis­
kereskedők voltak, akik néhány 
óra alatt elvesztették egziszten­
ciájukat. De a szabadrablás 
nem ismert faji határokat és 
ugyanúgy törtek be saját fajtest­
vérük üzletébe is. akik két kézi 
munkából építették fel kis üzle­
tüket. hogy kiverekedjék magu­
kat a nyomortársadalomból.

A rendőrség, amelyet min­
denütt kő- és szemétzápor foga­
dott s amelynek parancsa volt 
nem használni fegyvert, bizony 
nem állt (vagy nem állhatott)

feladata magaslatán és sokszor 
tehetetlenül nézte a fosztoga 
tást. De még Így is több mint 
3600 letartóztatást eszközölt, 
bár a főkapitányság becslése 
szerint legalább a tízszeresét 
kellett volna letartóztatni.

Mit várhat ezután a békés 
adófizető polgár? Hogy legalább 
az a 3600 vadállat, akit sikerült 
rajtakapni, elnyeri méltó bün­
tetését. De mi történt a való­
ságban? A liberális sajtó a tár­
sadalmi szakadékot elemzi. A 
fosztogató hiénák krokodilköny 
nyékét sírnak, hogy túl meleg 
van a börtönben és az ellátás 
nem kielégítő. A Polgári Jo, 
egyenlőségért Küzdő Liga pedig 
egymillió dollár kártérítésre pe­
reli a várost, amiért a szegény 
rabló urakat embertelen körül 
menyek között túlzsúfolt börtö 
nőkben tartották letartóztatva 
(Nagyrészüket' már 'kiengedték!)

Elképzelem, hogy Moszkvá­
ban milyen jót mulathatnak 
fejleményeken. Történne csak 
ott ilyesmi. A sötétség leple 
alatt fosztogatókat bizonyára a 
helyszínen agyonlőnék. Miért 
van az, hogy ezek a szuperlibe- 
rális harcosok mindig a nyugati 
demokráciákban küzdenek az 
igazságért. Miért nem költöznek 
inikább a Szovjetunióba, ahol 
megtalálnák az annyira óhajtott 
szabadságot, egyenlőséget és 
testvériséget...

Nálunk pedig ne mindig 
bajok gyökerét és az okokat 
elemezzék, hanem először vas- 
seprüvel seperjék ki az erősza­
kot és miután ezek a bestiák 
elnyerték méltó büntetésüket 
akkor fogjanak az inditóokok 
elemzéséhez,

ÁSKENÁZI ERVIN
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és valóban boldog vagyok a Baby-vei
Amióta megvan a CRISTAL BABY mosógépem, — 
megoldottam vele minden mosási nehézségemet, mert 
a CRISTAL BABY eszményi mosógép számomra.
A CRISTAL BABY az egy edüli gép, amely zárt mosó- 
dobban mossa s megkíméli a ruhát, nem szakad el benne 
a legkényesebb darab sem. Ezért én a CRISTAL BABY« 
ben nyugodtan mosok mindenféle szennyest, fehéreket és 
színeseket egyaránt, akár műanyagból, akár pedig se­
lyemből vagy gyapjúból készültek, s pár percen beiül 
mind patyolat tisztán kerül ki a gépből.
A CRISTAL BABY ára :ak egyharmada 
a nagy mosógépek árának, — mindössze 
2.200 font s ebben már benne van a két­
éves jótállás is, a CRISTAL jótállás! /
Valóban boldog vagyok.
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ERIC KMIGHT

LÉGY HŰ MAGADHOZ
BEGÉSI

110.
— De most nrár látom, hogy késő 

volt. És látom, hogy éppúgy el fogják 
bürokratizálni a dolgokat a háborúban 
is, mint békében. És ha kimúlik a bi­
rodalom, akkor a sírba szállását a tö­
mény butaság lélekharangjaként az a 
klasszikus megjegyzés fogja kisérni, 
hogy Hitler lekéste az autóbuszt... 
Meg vagyok győződve, hogy ezek az 
emberek meghamisítják ennek a hábo­
rúnak a célkitűzéseit. Mert csak akkor 
tehetnék ezt igazi keresztes hadjárattá, 
ha kinyilvánítanák a céljainkat és tö­
rekvéseinket. Azt, hogy mért harco­
lunk? Egy új világért? Egy jobb vi­
lágért? Azért, hogy bölcsesség ural­
kodjék a világrendben? Vagy pedig 
ismét csak azért, hogy mi legyünk me­
gint az egyedüli legények a csárdában? 
Ha megkérdeznéd, és az emberek meg­
kérdezték. akkor csak azt mondják 
ezekre a kérdésekre, hogy: Majd akkor 
gondolkozunk a békéről, ha megnyer­
tük a háborút... De ez nem elég, leg­
alábbis nekem nem! Én nem vagyok 
hajlandó zsákbamacskáért meghalni.

— De bármilyen béke, amit mi te­
remtünk meg, csak jobb lehet a hitle- 
rizmusnál, nem?

— Ezt csak akkor tudnám megmon­
dani, ha ismerném a mi békénket.

— De Hitler békéje a rabszolgasá­
got jelentené minden gyenge nemzet­
nek. Mi legalább nem tartottuk rab­
szolgasorban és nem kínoztuk a népe­
ket. Az egész világ csak csodálhatja, 
hogyan kormányozták az angolok a 
gyarmatokat...

— Ne nevettesd ki magad, Prue! 
Csak azért nem nevetlek ki, mert amit 
mondasz, az a te körülményeidnek és 
a te világod korlátáinak a következ­
ménye.

— Ne sértegess.
— Sértegetlek? Igazán nem szándék- 

szom. De, jóságos isten, a gyarma­
taink! És a mi hírnevünk! Hát nem 
tudod, hány olyan része van a világ­
nak, ahol az emberek úgy köszöntik 
minden reggel a felkelő napot, hogy 
átkot mondanak Nagy-Britaimia nevé­
re, és külön egy másikat minden angol 
férfira és nőre?

— Hol van ez?
— Hol? — Hát milyen történelem- 

könyveket olvastál te eddig? Hol van? 
Az egész világon! A transvaali búrok, 
akik elvégezték az úttörő munkát, és 
aztán jöttünk mi, elraboltuk a földjei­
ket, felperzseltük tanyáikat, bebörtö­
nöztük az asszonyaikat és gyermekei­
ket. Egyiptom és India népei, akiket 
csak fegyveres erőszakkal tudtunk fé­
ken tartani. Az arabok, akiket bom­
báztunk Palesztinában. És Trinidad 
börtönbe zárt, sztrájkoló ‘ néger mun­
kásai. Meg az Egyesült Államokba ki­
vándorolt írek leszármazottjainak mil­
liói. akik még most, három, négy em­
beröltő múltán is átkozzák Nagy- 
Britannia nevét. Különben mért ülne 
éjszakáról éjszakára egy New York-i 
ír, Lord Haw-Haw, a berlini rádió mik­
rofonja előtt, hogy angol nyelven ök- 
lendezze ki a Nagy-Britannia elleni 
egész gyűlöletét?

— Hát igazságtalanságok mindig tör­
ténhetnek, de ha mi nem kormányoz­
nánk azokat az országokat, akkor meg­
tennék mások.

— Ez a bizonyos mese a fehér em­
ber terhéről...

— De hát mi mégiscsak létrehoztuk 
a közigazgatást, rendet teremtettünk, 
utakat és vasutakat építettünk, beve­
zettük az egészségügyi szolgáltatásokat. 
Ezt én biztosan tudom. Indiában pél­
dául ...

— Igaz. De mért? Mert szükségünk 
volt a gazdag nyersanyagjaikra. így hát 
a szabadság ellenében civilizáltuk őket. 
Mert mi a szabadság? Ide figyelj, Prue, 
ha egy nemzet napi tizenkét óra hosz- 
szat kollektiven a fenekén akar ülni a 
jó napsütésben, és porosán és piszko­
san és mezítláb és lustán és boldogan 
akar járni a kiaknázatlan olaj vagy ón 
tizmiíiiárdokat érő rétegei fölött, akkor 
az a szabadság, ha meghagyjuk nekik

a jogot, hogy ezt tehessék... De nem. 
mi civilizáljuk és iparosítjuk őket! 
Képzeld el, Prue, ha lejönnének ide 
hozzánk a marslakók az ő magasabb- 
rendű bölcsességükkel és fegyvereikkel 
és az igájuk alá hajtanának bennünket 
és mindezeken kívül a mi felfogóké­
pességünket meghaladó, iszonyú élet­
erő lenne bennük, olyan, hogy napi 
húsz órán keresztül szünet nélkül dol­
goznának, akkor is civilizáló befolyás­
nak tekintenéd azt, ha azonnal úgy ala­
kítanák át az életünket, hogy" napi 
húsz órát kelljen dolgoznunk,' külön­
ben elpusztulunk?

— Az is csak egy nemzedéknek len­
ne kényelmetlen, aztán hozzászokna a 
szervezetünk.

— Pontosan. De akkor ugyanezeket 
a szent szavakat mondhatom én is Hit­
lerről meg a nácifikáit világról. In­
kább legyél csak őszinte. Prue. Mondd 
azt, ha akarod, hogy azért uralkodunk 
a föld egyötödén, mert mi voltunk a 
legerősebbek, és erőszakkal megszerez­
tük, és erőszakkal meg is akarjuk tar­
tani ezeket az országokat, de, az és 
szerelmére, azt ne kívánd tőlem, hogy 
elhiggyem, amit az elemi iskolai olvasó 
könyvedben olvastál arról, hogy az 
egész világ ámuló csodálattal adózik a 
briteknek. Meg hogy elhiggyem, hogy 
tisztelik az erényeinket. Istenemre, 
egyetlenegy nemzet sincs a földön, a- 
melyik tisztelné vagy csodálná azt az 
önhitt elképzelésünket, hogy az. isten 
leszállt az égből, és egy különleges pa­
lástot borított a britekre, mondván, 
hogy most már az ő nevében uralkod­
junk a gyarmatokon. Hiába tanitgatiuk 
önmagunknak már az iskolában azt a 
szerény elképzelést, hogy mi szentek 
vagyunk, egyetlen nemzet sem szeret 
bennünket, mert gonoszok voltunk, és 
nem volt igazunk.

— Hol voltunk gonoszok?
— Mondtam már neked. Afrikában. 

Indiában, Ázsiában...
— Ugyan, hol nem voltunk öntel­

tek, önzők, miközben úgy léptünk fel, 
mintha a legszentebb ügy bajnoka len­
nénk. A múlt háborúban is...

— Nem mi kezdtük el a múlt hábo­
rúban a gáztámadást, sem a városok 
bombázását, sem a kis nemzetek leró- 
bánását, ök kezdték mindezt.

— Jó, ők kezdték. És mi volt a mi 
becsületes válaszunk? Blokád? Ide fi­
gyelj, Prue. elmondok neked egy tör­
ténetet. Az egyik hajón, amelyiken 
mint... Szóvaf, mint steward dolgoz­
tam, minden este meg kellett tisztíta­
nunk az evőeszközöket. Nem is volt 
rossz időtöltés.... Ott ültünk mind az 

üres ebédlőben, fényesítettük az evő­
eszközöket, és mig a hajó szépen rin­
gatózott velünk, mi tréfálkoztunk, meg 
történeteket meséltünk egymásnak. Egy 

este az egyik közülünk való fickó ug­
ratni kezdte a német fiúkat, mert volt 
vagy egy féltucat német a stewards 
közt, és valahogy arra lyukadtunk ki, 
hogy mi, angolok, mind jó alakú, izmos 
legények vagyunk, a németek meg 
szinte kivétel nélkül sovány és nyam­
vadt alakok. Erre az egyik német fiú 
elmosolyodik, és nagyon csendesen azt 
mondja: — De hát tudjátok, ti tettétek 
ezt velünk, amikor a háború alatt éhez- 
tettétek az anyáinkat. Éppen akkor 
voltak állapotosak velünk...” Tu­
dod. Prue, erre addig soha életemben 
nem is gondoltam. Hallottam a bloká­
dunkról, hallottam az embereink bá­
torságáról, akik a hajókon fenntartot­
ták a blokádgyűrűt, de addig a pú*a" 
natig soha nem láttam úgy a blokádot, 
hogy az asszonyokat is jelent, sová­
nyakat, rosszul tápláltakat, méhükben 
azokkal a gyerekekkel, akik majd az 
eleven emlékművei lesznek, hogy..®?' 
lyen eredményes munkát végeztünk, 
És abban a pillanatban sírni szere­
tem volna, Prue... Sírni a magain 
öntelt vaksága miatt, és siratni azt az 
emberré nőtt német generációt, affl * 
lyik Angliát kénytelen átkozni a tes. 
fogyatékosságaiért... De volt ott egy 
másik fiú is, egy osztrák.

<Fotytgtiul'

i ß



NAPTAR

oz
EGÉP?

lék... De nem. 
(ltjuk őket: ... 
lejönnének ide 

ő magasabb- 
fegyvereikke], 

pák bennünket, 
Imi felfogóké- 
I iszonyú élet- 

hogv napi 
bet nélkül dob 
jizáló befolyás- 
ponnal úgy* ala- 

hogv napi 
Jznunk, külön-

izedéknek ien- 
tozzászokna a

>r ugyanezeket 
|tom én is Hit­

világról. In- 
Prue. Mondd 

ért uralkodunk 
rni voltunk a 
kai megszerez­
te akarjuk tar- 
pt, de, az ég 

tőlem, hogy 
iskolai olvasó 

hogy az 
lattal adózik a 
higgyem, hogy 

Istenemre, 
a földön, a- 

Ddálná azt az 
I hogy az isten 
|különleges pa- 

e. mondván, 
ében uralkod­

óba tanitgatjuk 
[kólában azt a 

mi szentek 
sem szeret 

[x voltmik, és

>k?
td. Afrikában.

-oltunk öntel- 
r léptünk fel, 
bajnoka íen- 
is...

a múlt hábo- 
|em a városok 

emzetek lem­
ezt.

mi volt a mi 
okád? Ide fi- 
:ked egy7 tör- 
t. amelyiken 
:ward dolgoz- 
ellett tisztita- 
Nem is volt 

nk mind az 
ttük az evő- 
5 szépen rin- 
koztunk, meg 
másnak. Egy 
ló fickó ug­
at, mert volt 
i stewardöK 
ukadtunk ki, 
alakú, izmos 

térnetek meg 
ny és nyam- 
tk német fiú 
sendesen azt 
k, ti tettétek 
ú alatt éhez- 
ipen akkor 

Tu-
ta életemben
;am a bloká-
nbéreink bá- 
n fenntartot-
ddig a pilla* 
r a blokádot, 
dent, sová- 

méhükben
dk majd az 
k, hogy mi­

végeztünk.
sírni szeret­

ik a magam 
íratni azt az 
íciót, ame- 
:ozni a testi 
volt ott e§y

KERESZTREJTVÉNY 246
f 1 f i HŰT 9 © íí

:: r

j
- 'V' r 1 v. . *

IS ■ . i *3 ■ >.V'
m

lű

íi r
'a 25 :5S- 2b> 27

3 2V jy if1 1 jr

32 a 34.• 3& 37

45

i5~j

35 • •
Jí 14 42

y 44

4}i ■>» 1 50r si '

sí
L_

í

ABA EVEN:

IZRAELNEK SZÜKSÉGE VAN A ZSIDÓSÁG 
TELJES TÁMOGATÁSÁRA

1 ízszintes: 1. A weimari köz­
társaság külügyminisztere (Wal- 
uhr: 1867—1922). 8. Héber le­
ves. 13. Agatha Christie „mester- 
detektívje” — névelővel. 14. Az 
ipafai pap „tulajdona”. 15. Pl. 
ág. lomb. törzs. stb. 16. Világ­
szerte ismert cseh cipőgyár. 17. 
Azonos mássalhangzók. 18. Arc­
vonal. 19. Függöny, abrosz, srb. 
dísze lehet. 20. Héber elefánt. - 
2 . Fordított férfi becenév. - 22. 
Könnyelmű. 23. A XX. század 
művészete. 24. Félig nagyon

tett. mázas cserép. 16. Cirkusz­
ban lép fel. 19. Szörnyeteg. 20. 
Lepke-féleség. 23. Pl. a Duna. 
Amazonas, Volga, stb. 25. Ütő­
hangszeren játszik. 27. Lollobri- 
gida. 29. Erdélyi város. - 30. 
Kutya teszi holdtöltekor. - 32. 
Pálca. 33. Héber első. 35. Ser- j 
dűlő korban van. 36. Pattkó-bél(!) 
38. A másik oldalra cibál. - 39. 
Erős félelemérzéssel, szorongás­
sal kísért kényszerképzet. 41. Te­
remt. kreál. 42. ..Farm” az Al- 
földörv. 45. Szúró-vágó fegyver. - 

a fordítottja. 26. Szovjet köztár- 48- Jövendőmondó. 49. Gáza hé- 
saság. Fővárosa: Ulan Bator. 28. bér neve. 50. Régi magyar méltó- 
ááá. 29. Szovjet részlet. - 31. ság. 51. Két betűi. 53. Személy- 
Diszes világítótest. 32. A vörös névmás.

Megfejtésül beküldendő

'New York (INA). — „Izrael 
olyan rendkívüli vészhelyzet 
előtt áll, hogy szüksége van a vi­
lág zsidóságának teljes erejű tá 
mogatására és teljes szolidari­
tására”. Ezt mondotta Aba Even 
volt külügyminiszter az ameri­
kai zsidó szervezetek vezetőségi 
tanácsának 150 tagja előtt tar­
tott beszédében. Even hangsu- 
lyozta, hogy az Egyesült Álla­
mok politikájának irányitói érzé 
kényén reagálnak a zsidó közvé 
lemény megnyilvánulásaira.

A volt külügyminiszter véle­
ménye szerint az esetben, ha dip 
lomáciai téren nem töltik be a 
közelkeleíi helyzetben keletke­
zett légüres teret, az arab álla 
mok ismét a katonai megoldást 
kísérelhetik meg. Ezért Izráel- 
nek ..második védelmi vonalra” 
van szüksége, amely az amerikai 
zsidókból áll. A .genfi konfe­
rencia esetleges kudarca még su 
lyosabb helyzetet teremthet, 
mint a konferencia elmaradása. 
Izráel helyesen tette, amikor kö­
vetelte, hogy teljes békekötés le 
gyen a tárgyalások célja, bár 
Even véleménye szerint jobb ki-

rikai közvélemény előtt hangoz 
tárni kell .hogy csak Izráel ön­
maga szabhatja meg a biztonsá­
gához szükséges minimális elő­
feltételeket, mert csakis az iz­
raeliek hajlandók feláldozni éle­
tüket ezen biztonság érdekében. 
Even annak a reményének adott 
kifejezést, hogy Izráel uj kormá­
nya „felhasználja az előző kor­
mányok tapasztalatait és igénybe 
veszi Izrael minden erőforrását.”

H0H*NATANJA
A natanjai „Bné Cion” temp- 
lomegyesiilete az idén is a 
nagyünnepi imádkozást a lég­
hűtéses „Ulam Natanja”-ban 
tartja (rch. Smuél Hánáciv 5). 
A jegyek kiosztása a múlt évi 
helytulajdonosoknak a temp­
lom irodájában, rch. Smuél 
Hánáciv 34 sz. alatt, hétköz­
nap d.u. 6—7 óra között — 
1977 aug. 15-től, aug, 26-ig 
bezárólag. A ki nem váltott 
jegyek kiosztása aug. 28-tól, 
szept. 11-ig.

..királyi” árnyalata. 34. Cseresz­
mében van. 35. Gyarmat, tele­
pülés. 37. Pára (!) 39. A dolgok 
megváltDZ'athatatlanságában, sors 
szerű bekövetkezésében rendület­
lenül hívő. - 40. Vége a sakk­
játszmának. 43. Autómárka. 44. 
Tcrtó. 46. Részben balra. 47. Hi­
ba. de még nem szerencsétlenség. 
50. Déleurópai félsziget. 52. Az 
első világháborúból közismert 
olasz folyó. 53. Lágyszárú, évelő 
fűszer- és gyógynövény. 54. Vi­
lágrész. 55. Szicíliai vérbosszú.

Függőleges: 1. Finomít, kifino- 
irm. 2. „A” politikai élet tömeg- 
szervezetei. 3. Magas építmény. 
4. Dögevő ragadozó. 5. Bécsi el-1 
sö. 6. Részben kínoz. 7. A.T. - 
8 L. vizsz. 40-et. 9. Asszony lesz 
belőle. 10. Sír. 11. A bolondok i 
hónapja (A—S). 12. Német-zsidó 
közgazdász (1818—1883). A kom 
munizmus elméletének kidolgo­
zója. Főműve: A tőke. 14. Éce-

Vízszintes: 1, 26, 35, 39. 55. 
Függőleges: 1. 12. 14.
A 243. sz. keresztrejtvény 

megfejtése:
Vízszintes: 1. Falstaff. 8. Emi­

lia. 15. Alexander.
Függőleges: 2. Albánia. - 7. 

Fluorescencia. 13. A Rajna kin­
cse. 20. Mezzofanti. 27. Szép 
Ernő.

Nyereménykönyv: 
VAJDA JÁNOS:
A VIRRASZTÓK

látás ny 
létrehozására.

Nem szabad abba a tévhitbe 
esni, hogy az arab államok kö­
zötti belső ellentétek majd ki­
húzzák Izraelt a csávából.

Az arab államok mértéktelen 
módon eltúlozták annak az iz­
ráel i kormányhatározatnak a je­
lentőségét, amely legalizált há­
rom. már fennálló települést a 
Nyugati Partvidéken. Ennek a 
határozatnak tulajdonképpen 
csak minimális jelentősége van 
— hangoztatta a propaganda 
körútra kiküldött munkapárti 
képviselő, akiről ismeretes, hogy 
helyteleníti a Likud-kormány ál 
láspontját a judeai és somroni 
letelepedés kérdésében. Az ame
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e FiUP HAMUMCHE vesz bütort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést. 837613, este 873223,
9 SMUÉL vesz outort, trizsiden 
televíziót, hagyatékot maximális 
áron. Tel. 03-240514.
0 DZSUKOK! teljes kiirtása egy­
éves garanciával, 150— lakásonként 
Tel Avivban. A.J. Oágáni, az egész­
ségügyi minisztérium igazolásával 
Engedélyt 228. Tel. 476381.
0 „HAMAvKUv padiocsiszolás.
tényesítés, takarítás 450._ IL-tői,
nlusz féregirtás. 791872. este 39566. 
0 03-285519. ALTALANOS remont.
Építés — csempe — márvány _
konyhafelszereiés  szerelés íri­
szek — festés   tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat Baiter. Bar 
Korfrhá 55

/Mil,- a héVp iénöípnl-ön-fi ® VESZÜNK frizsidereket, bútoro- 03-727452 Kámát-án. mlK d Deh-e lepesenkentl, fcat. televíziókat. havvatélfnUnl   A MASSZIROZÓNŐ vállal masz­
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kát, televíziókat, hagyatékokat _
Házhoz jövünk. 835866. este 856362. 
® VILLANYBOROTVÁK és fodrász­
gépek javítása és service. Cacskesz, 
Rámát-Gán, Bialik 12. Tel. 736164. 
© JEHOSUA vesz bútort, felosz­
latást, örökséget, könyveket és fri­
zsidert. 831494, este 876224.
9 KlRUK AVIV. Frizsider vétele, 
bizalom kérdése. Forduljon hoz­
zánk, a legrégibb céghez. Magyarul 
beszélünk. _ „Kirur Aviv". Tel- 
art». King George 2S.
9 ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyeget és hagyatékot. 
Házhoz megy. 826323 
9 VESZEK bútort, frizsidert, tele­
víziót, hagyatékot, régiségeket — 
827164, este 869410.
@ ÉRTESÍTÉS a hölgyeknek! Most 
közvetlenül az importőrtől. A leg­
modernebb parókák érkeztek kül­
földről. Könnyűek, elegánsak, kézi­
munka. Kizárólagos Izráelben a
„Satum” cégtől. Reklámár 200__
IL. Izráeli gyártmányú „Elura”
parókáink is vannak _ 100__IL-
ért. Nagy, változatos raktár, haj­
pótlók és fonatok is természetes 
hajból. Jöjjön el hozzánk. Férfi­
parókák 220.— IL. „Szalon Jonel” 
Allenby 93., tel. 290682.
• MINDENFAJTA televízió javítá­
sa garanciával és évi biztosítás. 
„Elertrotal”. 822077.
0 RUHÁK, kosztümök kiárusítása, 
speciális árakon. Szalon „Bruxelles” 
Tel Aviv Allenby 13 
9 KERESÜNK: szabászt, kabát 
kosztiim szakember szabókat, és 
kézi munkásnőket. Jó feltételek a 
megfelelőknek. Kiadunk munkát
kitűnő szabóknak. „AgrilModelI"_
Becálel Jáfe II. Sd. Rothschild 
sarok, Tel-Aviv.
9 VESZÜNK hsznált bútort, ház­
tartás feloszlatást, frizsidert, _
04-532861 — 662066 — 510356 — 
Haifa.

9 A ZUCKERMANN fogászati labo­
ratóriumban expressz javítások fcí 
óra aiatt. Tel Aviv, King George o. 
Tel. 282429. Nyugdíjasoknak 20% 
engedmény
9 VEGYEN szép gyermek pizsa­
mákat „Poldi” konfekciónál. Tel- 
Aviv, Alijja 45.
9 MESZELÉS, festés, modern min­
ták, kedvező árak. 872712, este.
0 PLASZTIK festés 320 szobán­
ként, ajtó lakkozás 120. Tisztaság 
ra nagyon vigyázunk. 809267.
9 KOPLER szűcs keres: gégvarró- 
kat. nőket és szabászokat azonnali 
munkára. Ben Jehuda 52/a, Tel- 
Aviv, tel. 282518.
9 KERESÜNK szakképzett eláru- 
sitókat/nőket gyermek cipőkhöz. 
Lehetőség fél napi munkára. Tel.
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százst, Ben Jehuda 43, lakás 11, 
szombaton is.
9 ELADÓ egyszobás lakás, lakás­
nak/irodának. Jesájáhu 58, Tel- 
Aviv, Szurkisz, 11 órától.
9 OZERETET keresünk toló­
székben lévő nő mellé Cáfon Tel- 
Avivban, este 20 órától reggel 8-ig, 
ötször hetenként. 795020.
0 BAT-JAMBAN eladó alkalmi­
lag 3 és fél, tágas 4. em„ dupla 
mellékhelyiségek -j- parkolóhely. - 
887635.
8 UTAZÁS miatt eladó komplett 
hálószoba és szalon garnitúra, 
mint új, 850444.
0 ELADÓ egy nagy ipari Bernina 
varrógép. Bné-Brák, Sikun Hé, rch. 
Cirelsohn 29, Berkovits.
0 ELADÓ 2 4- hall, nagy terasz + 
étkezősarok, front 135,000.-, Bné- 
Brák, Jabotinsky u. 782853.

H0H*NATANJA
A ..Bné Cion” Templom ve­
zetősége ezúton hívja meg
tagjait

RENDKÍVÜLI
KÖZGYŰLÉSRE

aug. 10-re, szerda este 7 órá­
ra, egyetlen tárgysorozat, a 
,.templomhelyiség vétele” — 
ügyében.

Minden tag megjelenésére 
számítunk.

17.30: TELEPELE
17.50: SAKKLECKE folytatások 

ban
18.00: GYORSABBAN. MAGA 

SABBRA, ERŐSEBBEN 
— Sport az ifjúságnak

19.00: A CSALÁDNAK (Egy 
dohánytermesztő család 
élete; a sült csirke készí­
tése, héber fordítással)

20.00: EZ A TITKOM — Fej­
törő

20.30: KOL-BO-TEK
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: „SZÓ ÉS DALLAM” — 

Dokumentumfilm — soro 
zat a XX. század zenei 
fejlődéséről (III. rész)

22.20: KOJAK — „Hova men- 
jünk, ha nincs hová men­
nünk?” — Egy gyilkos 
indián esete, aki ellen nem 
sikerül terhelő bizonyíté­
kokat találni.

23.10: AKTUÁLIS KÉRÉSEK­
RŐL — Tarka magazin 
— Levezeti: Járón Lon­

don
23.50: Egy mondat a Szentirás- 

ból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ

16.00: Robin Hood — Rajzfilm 
sorozat

16.45: A film-művészetről
17.00: Heidi — (II. rész).

A HITACHDUT 
OLÉJ HUNGÁRIA

:: ü- >- »

JERUZSÁLEM
Augusztus 11-én, csütörtökön 5 

órai kezdettel, a HOH Jaffa ut 84 sz. 
alatti Roth kultúrotthon helyiségé­
ben. évadzáró MŰSOROS TEAEST. 
A műsor 6 órakor kezdődik.

KERTÉSZ LILLY elöadóművész- 
nö színes, vidám és szeriöz. válto­
zatos müsorú előadása.

Megnyitó: Braun Lili, aki tolmá­
csolni fogja a HOH vezetőségének 
köszönetét a teaesteken közremű­
ködő háziasszonyok felé, akiknek 
szeretettel végzett értékes munká­
ját ezúton is méltányolja a közön­
ség.

Zárszó: Grosz Gizi.
Háziasszonyok: Farkas Manci,

Krausz Bözsi, Braun Erzsi.
Költséghozzájárulás 6 font.

I

1977. augusztus 9. kedd
5737. áv 25

I. MŰSOR

7.07. Klasszikus hanglemezek, 
11.05: Felolvasás, 12.05: Alfred 
Brandet zongorázik. 13.00: Könv 
nyü és klasszikus. 14.05: Anyák­
nak és gyerekeknek, 15.00: Az 
idős ember világa, 16.05: Érdekes 
lemezek, 16.45: Egyveleg. 18.05: 
A haifai szimfonikus zenekar ját­
szik, vezényel Juvál Céljuk, szó­
lista: Stella Richmond és Herdán 
Tibor. 20.45: A rádió szimfoni­
kus zenekara játszik, 23.00: Egy­
veleg, 0.10: Hátikvá.

II. MŰSOR

8.10. Reggeli zene. 10.05: Házi­
asszonyoknak. 12.05: A dolgozók­
nak és munkadóknak. 12.30: Hé­
ber dalok, 14.05: Üdvözlet dallal, 
15.05: Tarka műsor. 16.10: Őrien 
tális dalparádé, 17.10: Filmmaga­
zin. 18.05: Vallásügyi magazin. 
18.43: Sport. 20.05: Háziasszo­
nyoknak, 21.05: Orientális műsor, 
22.05: Szívtől szívhez, beszélge­
tés lelki problémákról, 0.10: Jazz, 
1.05: Egy perc lira és Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Nyári ünnepség, 12.05: 
Üdvözlet dallal, 13.05: Hangle­
mezek, 14.05: Kedden délután, 
16.05: Joszéf Bánáj énekel, 18.05: 
A hallgatóság kérdez és az orvo­
sok válaszolnak, 19.05: Beszélge­
tés egy tartalékos utászkatonával, 
20.05: Tarka műsor. 21.05: Hang­
lemezek. 22.05: Ma este. 0.05: Éj 
jeli madarak. 2.05: Hanglemezek 
reggel 6 óráig.

A NAGY HŰTŐSZEKRÉNY, 
amely még hiányzik az ön kis konyhájából: 

AZ AMCOR 1300
Mindmáig, a modem, tökéletes 
hűtőszekrényt keresett, 
kénytelen volt nagy hűtő- 
szekrényt vásárolni.
Mindmáig képtelen volt régi 
hűtőszekrényét kicserélni, 
mert nagyobb frizsider nem 
férbe a kis konyhába.
Most már kicserélheti:
Az Amcor mérnökei éppen 
a kicsiny konyháik számára 
fejlesztették ki az Amcor 
1300-ast.
Kívülről nem nagyobb az ön 
mostani, kis hűtőszekrényénél, 
s ezért kényelmesen befér 
minden konyhai fülkébe. 
Belülről azonban sikerült 
az Amcor mérnököknek 
kellő térfogattal kiképezni.

320 literes bőven elegendő 
egy közepes nagyságú 
családnak.
Az Amccr—1300-as, hogy 
minden követelménynek 
eleget tegyen, alkalmazza 
a frizsider-ipar teljes mai 
tökélyét: külön frézere van, 
Cold Keep-módszerü 
a szigetelése (ami 25 százalék 
áramot takarít meg),
Builtin zár. Nemzetközi 
minősítése négycsillagos, 
s automatikus jégolvasztója 
van, akár a nagy hűtő- 
szekrényeknek.
Az Amcor—1300 kívülről 
kicsiny, de belül nagy, s akár- 
merről nézzük, gyönyörű. 
Mindez csak 7510 fontba kerül.

J
áltLmpar A

Terjeszti:
és a megbizéíg 

kereskedők

HŰTŐSZEKRÉNYT CSAK AZ AMC0R-TÓL. Pont

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30-7.15-9.30

ALLENBY: Elfujta a szél 
BEN JEHUDA: A Chálfon ma­

gaslat nem válaszol 
CÄFON: Nőtlenekről, házasokról 

és...
CINEMA-1: A dobermanok 
CINEMA-2: Moby Dick 
CHÉN: Mary Poppins 
DEKEL: A barátok 
DRIVE IN: 1. A vakmerő csa­

lád, 2. Veszélyes hegyek 
ESZTER: Előkelő szélhámosok 
GÁT: Fantázia
GORDON: Cassandra találkozó 
HÓD: A dominó-elmélet 
LIMOR: Payton Place 
MÁKSZIM: Hersele 
MÁTMID: Nappal szép, éjjel 

lotyó 1
MERKÁZ: Káráte-film 
MOGRÁBI: Csillag született "* 
OFIR: Szinbád és a tigrisszem 
ORLI: Nevetséges emberek 
PARIS: Dicsőségre született 
PEÉR: Ninocska 
ROYAL: Szerelem francia 

módra
SÁCHÁF: Szerelmem, Annii» 
STUDIO: Rádióhálózat 
TÁMAR: Emmanuelle feketében 
TCHÉLET: Az ember nem 

madár
TEL-AVIV: Az ezüst vonal 
ZOHÁR: Ködös emlékek

Ügyeletes gyógyszertara 
Tel-Avivban

Dizengoff, rechov Dizengoff 132 
tel. 223390, Járd, Jehuda Hatévi 67 
tel. 612474.

Haifán
Balfour. Mászádá 1, tel. 662289.

ÁPOLÓNŐ
wállal kis, meleg otthoná 
ban, sok türelemmel, szeretet 
tel, 24 órás felügyelettel 
idős embereket gondozásra 
orvosi felügyelet alatt Beszél 
angolul németül, románul 
magyarul és iiddisüL

ramái-gan,
Máálé Hásáchár 7 

(Katznelson—Módiin sarok)

1977. Vili. 9. 5.
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BEGIN MINISZTERELNÖK:

AZ IZRÁELI HADSEREG RÉSZTVESZ 
A DÉL-LIBANONI HARCOKBAN

Tüzérség válaszol a terroristák tüzeléseire a keresztény falvak ellen
nélkül már elpusztultak volna a keresztények

A függetlenségi és fejlesztési kölcsönkötvényakció a me- mondotta a kormányfő, 
rikai aktivistái előtt tegnap beszédet mondott Menchem' Begm s/e"nt
Begin miniszterelnök és a többi között beszámolt az északi j 
határvidéken tett látogatásáról, amelynek során az utóbbi 
időben kialakult helyzetet tanulmányozta. Szenzáció erejé­
vel hatott a közlése, amely szerint „izráeli ágyúk dörögnek 
a libanoni határ mentén, a terroristák ellen folyó harcban, 
és az ágvulövedékek rendszerint célba találnak”.

Az amerikai vendégek — szám miiyen helyzetbe kerültek a dél- 
szerint százan — tegnap az ál- libanoni keresztények az arab 
lamelnöki ház vendégei voltak. A : terroristák részéről. Ha Izrael 
fogadásra eljött Begin is, és be-; nem segítené őket katonai erővel, 
szédet rögtönzött a kötvényakció : már megsemmisítették volna őket 
aktivistáinak tájékoztatására. j— mondotta a kormányfő.

— Dél-Libanonban nagyon su- Begin megmagyarázta az ame- 
lyos a helyzete a keresztény ki-' rikai vendégeknek, hogy minden 
sebbséghez tartozóknak. alkalommal, amikor a terroristák I ellenes álláspontjáról? —. Begin

Az u benyomásom, hogy a tér lövik a dél-libanoni keresztény I azt mondta, hogy intellektuális 
roristák részéről a megsemmi 
sites veszélye fenyegeti őket.

A szabad világnak tudnia kell

egyes arab kormánykörök az­
ért ragaszkodnak most a PFSz 
részvételéhez, mert így akar­
ják aláaknázni a genfi érte­
kezletet.
— Ha nem kerül sor a genfi 

értekezletre — mondotta a mi­
niszterelnök —•, akkor is van 
mód a béke megteremtésére, 
mert tárgyalhatunk azon arab or­
szágok vezetőivel, akik békét 
alkarnak, illetve sz-ó lehel ameri­
kai közvetítésről a béke érdeké­
ben.

Egy kérdésre válaszolva — mi | 
a véleménye a miniszterelnöknek I 
a líbiai diktátor makacs izráel-j

Az izráeli filharmonikus zenekar 
óriási sikere Franciaországban

Sok értékes hangszer használhatatlan állapotban érkezett meg — Az 
utolsó percben Tel Avivból küldtek pót-hangszereket

I \ Dél-Franciaországban fekvő: zenei élmény legfeljebb három-: zenekar, mind a szólisták a tu 
Orange város mellett 12 ezer szor-négyszer adódik egy magunk j -dásuk legjavát nyújtották a pá- 

szélsőséges típusról van szó. Tő-: ember töltötte meg a régi római fajta koncertlátogató életében...” j rizsi közönségnek a Fidelio elő­
lük teljesen függetlenül, a szél; amfiteátrumot, ahol az izráeli A kritikusok szerint mind a adása által, 
ellenkező irányból -fúj és a bókét j filharmonikusok bemutatták Be

Izráel segítsége

nem lehet megkerülni.

I szempontból a líbiai 
Ám inra emlékeztet.

BROM-MÉRGEZÉS 
A BEÉR-SÉVAÍ 

ÜZEMBEN

elnök 
de itt

Idi
kct

A beér-sévai kórházba 12 sze­
mélyt. közöttük 3 tűzoltót szállí­
tottak be bróm-gáz mérgezés tü­
neteivel. miután a helybeli brom-

’ falvakat,
az izráeli ágyútűz célba veszi 
az állásaikat.

F.nnek csak az a célja, hogy a 
keresztény lakosság megmenekül­
jön az életveszedelemből.

; Ezután a tervezett genfi érte- 
I kéziéiről beszélt a miniszterelnök 
és megismételte a kormány állás A te|-av,vi városháza I,,eté* 

! pontját, hogy a Palesztinái Fel- kés. osztálya elhatározta, hogy a 
; szabadító Szervezet - vagyis a varos fontosabb középülete, előtt 
terroristák — képviselőivel Genf 

: ben sem tárgyalunk.
— Nem vagyunk

NINCS OK 
AGGODALOMRA

Mose Mátitjáhti (104) a fő 
város legidősebb lakosa pén­
tek este a .laffa-kapu közelé­
ben közlekedési baleset során 
megsebesült. A kurdisztáni 
születésű Mátitjáhut egy autó 
ütötte el. amelynek lelkiisme­
retlen sofőrje megállás nélkül 
tovább hajtott. Az aggastyánt 
a Hadassza kórházba szállítót 
ták. ahonnan közölték, hogy 
sebesülése könnyű természetű 
és nincs ok aggodalomra.

KÜLÖNLEGES KIVILÁGÍTÁS A TEL-AVIVI 
FONTOSABB KÖZÉPÜLETEK ELŐTT

ve évül ék üzemben gáz szivárgott : olyan szervezet delegátusaival;

meg a közvilágítást.

,fikülönleges közvilágítást alkalmaz 
; nak. Elsősorban a városi könyv­

hajlandók tar- a Tel-Aviv Muzeum, a Bialik- 
emlékház. s más. hasonló fontos­

ki azegyik készülékből. Három pa tárgyalni, amelynek egyetlen cél- sagL1 '"tezmenyek előtt javítják 
ciensnek az állapota súlyosabb. ja a mi megsemmisítésünk —

A brom-gáz szivárgás az éjjeli; hangsúlyozta a miniszterelnök, 
szakmánvban történt és a tűzoltó-1 Emlékeztette a jelenlevőket al ­
kat hívták segitségül. amikor ajra a megállapodásra, amely Iz- 
munkások sorra ájultak el. Mégíráel és az Egyesült Államok kö-j 
az éjszaka során az üzembe ér-jzött sziiletett erről a kérdésről. • 
kezeit Cvi Waldmann vezérigaz-1 A megállapodás szerint a genfi; 
gató. valamint a rendőrség nyo-i delegációk összetételében végre- 
mozócsoportja. hogy kivizsgálja hajtandó változtatásokhoz az ér- 
a súlyos üzemi baleset okát. Az dekelt felek hozzájárulása szük- 
üzem igazgatósága a vizsgálat be-1 séges.

Libanon delegátusainak jelen-

Jicchák Kászpi, a városi köz­
munkaügyi hivatal főnöke tájé­
koztatást adott a terv részleteiről. 
A többi között elmondta, hogy 
fél millió fontot fordítanak erre 
a célra. A középületek előtti meg 
javított közvilágítást a jövő év 
elejétől vezetik be.

1 ethoven Fidelio című operáját, 
j ugyanazokkal a szereplőkkel, a-1 
' kik az izráeli fesztivál előadásán j 

is szerepeltek, és Zubin Mehta j 
vezényletével. Az óriási a mii- j 
teátrumban az összes jegyek el-1 
keltek már két hónappal az elő- j 
adás előtt. \

Az előadásnak frenetikus sike-< 
re volt és a közönség több, mint 
fél órán keresztül ünnepelte a 
karmestert, a zenekart és az éne­
keseket. A szűnni nem akarói 
tapsviharban a szereplők húsz­
szor jelentek meg a közönség j 
előtt.

A vasárnap. 7-én. ugyanott le­
folyt szimfonikus hangverseny­
nek is óriási sikere volt, és mint­
hogy a közönség nem akarta el­
hagyni a nézőteret, a zenekar 
kénytelen volt több ráadást ját­
szani.

A siker annál is figyelemre­
méltóbb. mert a filharmonikus

IZRAEL HOZZÁJÁRULT KLAUS SCHÜTZ 
NAGYKÖVETI KINEVEZÉSÉHEZ

A Nyugat-Német Szövetségij Schütz (51) a német szociáldc-

fejezéséig nem 
két közölni.

hajlandó részlete
! létéhez már hozzájárult Izráel —

Köztársaság uj izráeli nagykövete 
Klaus Schütz lesz. Az izráeli kor­
mány —a nemzetközi kapcsola­
tokban kialakult gyakorlatnak 
megfelelően — tegnap hozzájárult
a nagykövet kinevezéséhez, Klaus

mokrata párt egyik vezetője. 10 
évig Nyugat-Berlin polgármestere 
volt.

Bonn még nem közölte, mikor 
érkezik Schütz nagykövet uj állo­
máshelyére.

A LEGNAGYOBB EURÓPAI CIRKUSZ
MÁTÓL MINDEN NAP 
2 előadás a hatalmas és csodálatos 
sátorban. Sd. Rokách, Ibn Gvirol kereszteződésnél 
(a Bár-Jehiida hídnál) Cáfon Tel Avivban
100 szereplő a gazdag és változatos programban: 
bohócok, akrobaták, szeliditett állatok, trapéz-művészek 

és sok meglepetés . .

AZ ELŐADÁS IDEJE

vasárnaptól-csütörtökig Pénteken Szombat este
délután 5.00 és este 8.30 délután 3.00 7.00 és este9.45

£

Jegyárusítás:

Tel Avivban: „Hádrán”, Ibn Gvirol 90.
SZÓRAKOZÁS AZ EGÉSZ CSALÁDNAK tek 248787 és a város többi jegyirodájában
____ Rámát Ganban: „Rechnitz ,
Élvezetes ÉS SZINPOMPaS Cholonban: „Biduron”,
ELŐADÁS, A „MEDRANO” Jaffán: ,,Gutwein’\
FÉNYES HAGYOMÁNYAIBAN. Bát-Jámban: „Hájozém”

Herzhan: „Hamerkaz”
Natanján:,,Signal”

A cirkusz tengeri- és légiuton való szállítása a „Mundua Tours B. M,, által 
Vegyen részt az óriási dijakcióban! Miki Berkovics „Elite” rágógumival

Síii if'uonnu x'aimi'iT'n ünumraunn

TANULSÁGOS NÉPSZÁMLÁLÁS
A legutóbbi egyiptomi népszámlálás adataiból, amelyeket 

a napokban hoztak nyilvánosságra, kiderült, taogyl kudarcba 
fulladt Szádátnak a lakosság decentralizálási és uj sivatagi 
városok felállításával kapcsolatos nagyszabású terve. A 38.2 
millió egyiptomi lakosság 44 százaléka városlakó. 1960-ban 
az egyiptomi lakosságnak csak 37 százaléka élt a nagyváro­
sokban.

A nagyvárosokban megnyilvánuló borzalmas zsúfoltság 
egyenes következményeként az egyiptomi kormány képtelen 
megfelelő közlekedést, vízellátást, egészségügyi szolgáltatást 
és közoktatást nyújtani a leírhatatlan körülmények között, 
gyakran pária-sorban élő tömegeknek. Ezt fejtegetik többek 
között a nagy nyugati lapok riporterei a népszámlálás 
adatainak elemzésével kapcsolatosan.

A népszámlálásból kiderül még az is. hogy az egyiptomi 
felnőttek 56.5 százaléka analfabéta, ami jelentős javulást 
jelent, mert 1960-ban (a legutóbbi népszámlálás idején) a 
felnőtt analfabéták száma 70 százalék volt. Ez a haladás 
csak a férfiakra vonatkozik, mert az egyiptomi nők 71 szá­
zaléka ma sem tud irni-olvasni.

zenekari sajnálatos baleset érte: I )Ha elfeledlek Jeruzsálem.. .*
£m«,"Sr=k °™8C*b1 BEFEJEZTE IZRAELI TEVÉKENYSÉGÉT 

kilenc cselló, öt hegedű és OROSZ PRAVOSZLÁV MISSZIÓ VEZETŐJE
három brácsa eltört, s használ- j 
hatalanná vált. nyilván a szál-:
Utas viszontagságai miatt.

Vizsgálat folyik a jelentős kár I 
okánaik megállapítására. A zene- j Szeráfi m archimandrita, az íz­
kar igazgatóságának sikerült rész- i ráelben működő orosz pravoszláv 
ben a környékről, részben pedig jegyházi misszió vezetője, befejez- 
Tel Avivból az utolsó percben |te szolgálatát és rövidesen vissza­
megszerezni a zenekarhoz a hi-|t^r hazájába. Ebből az alakalom 
ányzó hangszereket. bó! Jiszráel Lőttel, a vallásügyi

minisztérium államtitkára ebédetA zenekar folytatja európai
Ausztriába uta-íaclott a magasrangu orosz egy 

házi vezető tiszteletére. Az archi-i

A vallásügyi minisztérium államtitkára ebédet adott 
Szeráfim árchimandrita tiszteletére

— Azt reméljük, a Szovjetunió 
ban élő zsidók is hasonló elbánás 
ban részesülnek majd — fejezte 
be az államtitkár a pohárköszön­
tőjét. s végül felkérte az archi- 
mandritát. hogy adjon át egy 
forró üdvözletei a moszkvai fő­
rabbinak.

Az izráeli pravoszláv misszió
útját es tegnap
zott, hogy résztvegyen a Bern , z
stein-fesztiválon ahol Leonard: ntandrita meleg szavakkal össze- élére Nikol áj archimandritat ne 
Bernstein fogja vezényelni a zene-1 §ezte az izráeli orosz pravoszláv 
j-art ! misszió élén végzett munkáját és

A párizsi sajtó a legnagyobb i pohárköszöntőjét bibliai idézettel 
elragadtatás hangján ír az izráeli| fejezte be: „Ha elfeledlek Jeru- 
filharmonikusokról. jzsálem. száradjon le jobbom 

j Az államtitkár atöbbi között 
A Reuter tudósítása fontosnak j azt hangsúlyozta pohárköszöntő- 

tartja annak kiemelését, hogy a; jéban. hogy noha nincs diplomá- 
L’Humanité. a francia kommu-'ciai kapcsolat Izráel és a Szovjet- 
nisták lapja, amely soha egy jó unió között, mégis tökéletes

vezték ki. aki már négy eve az 
országban tartózkodik és eddig a 
misszió helyettes vezetője volt.

szót nem írt az utóbbi évtized­
ben Izraelről, vagy bármilyen iz­
raeli intézményről, ezúttal kivé­
telt tett.

A lap zenekritikusa szintén el­
ragadtatott hangon recenzálja 
a Fidelio-előadást.

együttműködés alakult ki az izrá 
éli vallásügyi kormányzat és a 
pravoszláv misszió vezetője, illet­
ve annak tagjai között. Az elmúlt 
három évben — folytatta az ál­
lamtitkár — magasrangu egyházi 
személyiségek és zarándokok is!

A legszebb kritika a Le Monde! érkeztek a Szovjetunióból, akik j 
hasábjain jelent meg. A többi kö-, minden segítséget megkaptak, | 
zött ett írta: „Ilyen csodálatos i hogy ütjük eredményes legyen.

VALÓSZÍNŰTLEN A JERUZSALEMI 
DISZFELVONULAS MEGRENDEZÉSE
A tévének nincs pénze ünnepi műsorokra

Kormánykörökben egyre in- j döntsön a kérdésben 
kább terjed az a nézet, hogy 
Menáchem Begin miniszterelnök 
tervének katonai diszfelvonulás; 
megrendezésére a függetlenség j 
30-ik évfordulóján, alig van ki- ; 
látás a megvalósulására. Árje 
Náor. a minisztertanács titká­
ra, aki a függetlseségi ünnepsé­
gek előkészítésére létesített bi­
zottság élén áll. beismerte, hogy 
alternativ terveket készítenek 
elő katonai diszfelvonulás nél­
kül.

Begin miniszterelnök bele­
egyezett abba. hogy a Kneszet

Jiszráél Száehárov 
a ReDÜlőgémmari 

Művek élén
A tegnapi minisztertanácson 

jóváhagyták Jiszráél Száchárov 
kinevezését a Repülőgépipari Mű 
vek igazgatótanácsa élére, Mor- 
deöháj Firon helyébe.

A kinevezés szeptember 1-én 
lép életbe.

es mar 
világos, hogy a képviselők je­
lentős része ellenzi a parádét. 
Magában a kormányban is Be­
ginen kivül csak 6 miniszter 
támogatta a javaslatot, mig 4 
ellene szavazott és 2 tartózko-j 
dott a szavazástól.

Amennyiben a Kneszet csak | 
a nyári szünet után hozza meg 
a döntést, már nem marad ele­
gendő idő a katonai diszfelvo­
nulás megszervezésére és előké­
szítésére.

Egyébként kiderült, hogy a 
Rádióhatóságnak nincs pénze ün

BOMBÁVAL 
A TANÚ ELLEN
Haifán a tegnapra virradó 

éjjel kisebb bomba robbant 
egy lakóház lépcsőháziban, a 
Griinberg-család emeleti laká­
sánál, a Mászádá utca 27 
szám alatt. A rendőrség meg­
győződése szerint az alvilág 
tagjai egy tanút akartak meg­
félemlíteni. Mindössze 50 
gramm robbanóanyagról volt 
szó, amely kiszakította az aj­
tót és bevert néhány ablakot.

Feltételezik. hogy a megfé­
lemlítés Ávráhám Grünberg 
25 éves fia. Mose ellen irá­
nyul. aki azonban már nem la­
kik szüleinél. Mose Grün béré­
nek már ismételten meggyűlt 
a baja a rendőrséggel. M°sl 
tanúként kellene megjelennie a 
bíróságon Joszéf Perec 27 éves 
tirát-kármeii lakos bűn peré­
ben. akit vizsgálati fogságban 
tartanak. Perec ellen többek 
közt az a vád. hogy fenyege­
tésekkel 20 ezer fontot akart 
kizsarolni Mose Grünbergtől

MA ESTE ElűilUS 
A TEL-AVIVI 

j*öyoN-PARP4N

ébenTel Aviv város rendezéséé
népi műsorsorozatok előkészité- , ma. kedden este vidám e^a a' 
sére. Jicchák Livni vezérigazga- lesz a .1 árkon mentén levő par 
tó. a rádióhatósági tanács leg- ban. a kiállítási térségen. Ae\e 
utóbbi ülésén közölte, hogy a j művészek lépnek fel. a többi 0 
mai költségvetési keretben esti-;zött Úri Zohár. Cviká P|C■ 
pán egyes, szerényebb ünnepi ..Jazz plusz "-együttes és mas0K' 
műsort lehet sugározni a rádió­
ban és a tévében.

KÖNYVET KERES?
Megtalálja. Jöjjön 

a Hadash könyvtárba.
35 éves a

HADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv 
(Járkon szállónál) tel. 59684
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A zelőadás 8-kor kezdődik. 
Belépődíj nincs.

rtnrw* - -v- .Vfvmvvvvmvvvvmwvvvvvvvvvvv»v»' *

UJ KELET
PÁRTON KI V ÜLI NAPILAP 

TEL-AVIV, RECHOV HARAKEVE1 52, 
P.Q.B. 831 # TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért. 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Ac olvasó-leveleket kérjük lehetőleg Írógéppel, de legalább 

olvashatóan írni és pontos címmel ellátni Névtelen, vágj 
személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.
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